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sílu a ochotu pracovat pro ostatní, ať již jako řádně zvolení 
členové výborů a komisí, nebo jako poradci těchto orgánů.  

Z  investičních akcí naplánovaných na zimní a  jarní měsíce le-
tošního roku považuji za nejdůležitější odstranění havarijního 
stavu vytápění v  Kině Radost a  odstranění havarijního stavu 
jevištní techniky v Domě kultury. Tento dlouhodobě neutěšený 
stav v našich budovách dospěl do takové fáze, že z důvodu bez-
pečnosti hrozí uzavření obou zařízení pro veřejnost. Ačkoli se 
v obou případech jedná o vysoké finanční částky, jsem přesvěd-
čen, že je naší morální povinností tyto objekty zachovat v pro-
vozuschopném stavu. Přestože na  počátku našeho funkčního 
období musí nové zastupitelstvo řešit výdaje směřující na tuto 
záchovnou údržbu, za nejdůležitější úkol považuji zdárné do-
končení investičních akcí, jejichž ukončení je plánováno na jaro 
2015 a které se z různých důvodů nepodařilo úspěšně ukončit 
již v roce 2014. Jedná se zejména o obě sportovní víceúčelová 
hřiště v rámci projektu Rozšíření sportovního zázemí v Bílovci, 
akci zaměřenou na energetické úspory Domu s pečovatelskou 
službou a  o  ukončení 8. etapy regenerace panelových sídlišť. 
Jako další úkol stojící před námi je úspěšné dokončení stavby 
Městské knihovny a  centra pro seniory v  Bílovci, kde staveb-
ní práce nejsou v souladu s časovým plánem. Tímto bych rád 
ocenil a poděkoval všem našim občanům, kteří z důvodu dlou-
hé realizace výše zmiňovaných akcí byli jakýmkoliv způsobem 
dotčeni. Chtěl bych vyzvednout jejich shovívavost a trpělivost 
s někdy dlouhým průběhem prací. 

Z nových investičních akcí plánujeme v květnu zahájit staveb-
ní práce na rekonstrukci Domova pro seniory. Podmínkou za-
hájení je ovšem úspěšné ukončení výběru dodavatele stavby. 
Asi jako poslední velkou akci, plánovanou na první půli roku 
2015, bych rád uvedl zahájení administrace směřující k přijetí 
dotace na uskutečnění 9. etapy regenerace panelových sídlišť, 
záměr rekonstrukce chodníků na ulici 17. listopadu a 1. máje 
a nasvětlení a úprava přechodů pro chodce na ulici Nová ces-
ta, 17. listopadu a  Ostravská. Mezi důležitou prioritu řadím 
vyřešení využití budovy Besedy na Ostravské ulici. Za tímto 
účelem byla v  prosinci vytvořena pracovní skupina složená 
z občanů města, kteří mají za úkol navrhnout záměr k využití 
daného zařízení pro potřeby zájmových sdružení.

Vážení spoluobčané,
nechtěl bych Vás v prvním úvodníku roku 2015 zahltit infor-
macemi, které jsou pro občany města sice důležité, ale které 
budeme moci rozebírat nejen na veřejných schůzích, ale také 
na neformálních setkáních zaměřených k projednání konkrét-
ních projektů. Dovolte mi nyní, abych Vám všem popřál pře-
devším pevné zdraví a pohodu v rodinném životě. Možná se 
to někomu bude zdát příliš fádní nebo strohé, ale o to je toto 
přání upřímnější. Pokud cítíme stabilitu u těchto dvou důleži-
tých součástí života, pak všechno ostatní již přijde samo.

Pavel Mrva, starosta města

Vážení spoluobčané,
oslavy odchodu roku 
2014 a  příchodu 
roku nového jsou 
definitivně skončeny 
a  my všichni stojí-
me na  prahu roku 
2015. Každý z  nás 
má vlastní přání, sny 
a  předsevzetí, která 
bychom chtěli v roce 
2015 uskutečnit. Ale 
co nám rok 2015 
přinese a jaký ve sku-
tečnosti bude, neví 
nikdo z  nás. Přesto 
některé jednotlivosti 
lze odhadnout a  ně-

kterým věcem lze osobním přičiněním pomoci. Ještě než Vás 
stručně seznámím s plánovanými akcemi první poloviny roku 
2015, bych rád okomentoval poslední události roku 2014. 
Chtěl bych především poděkovat všem občanům, spolkům, 
organizacím, soukromým podnikatelům i zaměstnancům úřa-
du, kteří se podíleli na příjemném prožití adventního času nás 
občanů. Bylo skvělé se společně s Vámi setkávat na akcích jak 
ve městě, tak v místních částech, kde hlavním cílem bylo vy-
kouzlit příjemnou atmosféru a naplnit hlavní myšlenku Vánoc 

– pokoj, klid a obyčejné lidské porozumění. Těchto akcí a skut-
ků zpříjemňujících každodenní starosti a  shon bylo mnoho. 
Od  rozsvěcení vánočních stromů, přes vystoupení Rozma-
rýnky, Pěveckého sboru města Bílovec, mladých hudebníků 
gymnázia, žáků základních škol a základní umělecké školy, až 
po finanční pomoc pana Radomíra Suráka na doplnění prvků 
k nasvícení našeho vánočního stromu. Věřím, že duch Vánoc 
nás neopustil ihned po rozbalení posledního dárku a poté, co 
dozněla poslední koleda, ale že si tyto příjemné chvíle bude-
me pamatovat celý rok. 

Nyní bych Vás rád seznámil s nejdůležitějšími akcemi naplá-
novanými na první polovinu roku 2015. Jedním z důležitých 
lednových úkolů bude ukončení procesu tvorby osadních 
výborů v  našich místních částech. Úspěšné ustanovení zá-
stupců občanů žijících v  místních částech je velice důležité, 
neboť fungující osadní výbor je významným partnerem jak 
pro vedení města, tak pro všechny zastupitele. Vždyť kdo je 
nejkompetentnější v  rozhodování o  prioritách než občané, 
kteří v místních částech žijí? V demokratickém řízení města 
hrají kromě osadních výborů významnou roli také komise 
rady města a výbory zastupitelstva. Jsem rád, že naše výzva, 
směřující organizacím, politickým stranám a hnutím k před-
ložení návrhů zájemců ochotných pracovat v orgánech města, 
se setkala s obrovskou odezvou. Bohužel zájemců o práci bylo 
mnohem více než vyhrazených míst v  komisích a  výborech. 
Tím došlo k situaci, že některé návrhy nemohly být uspokoje-
ny. Přesto věřím, že společně nalezneme fungující platformu, 
která umožní využít nadšení a  zkušeností všech, kteří mají 
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Investiční ruch v Bílovci
Regenerace panelového sídliště - 
8. etapa
Tato investiční akce zahrnuje dvě samostatné realizace – ob-
novu mezi bytovými domy a sportovně rekreační hřiště nad 
stávajícím hřištěm na ul. Radotínská.

Obnova mezi byt. domy - zhotovitel firma KARETA s.r.o. Bruntál
Revitalizace  lokality bytových domů č. p.  380 - 383, 589, 
549, 326 spočívá v opravě živičného krytu příjezdové komu-
nikace, zpevněné plochy za Hruškou, odstavné plochy od ul. 
Radotínská, výstavbě nových chodníků, rampy pro kočárky 
a  imobilní,   revitalizaci stávajícího parkoviště a  výstavbě 
nových parkovacích míst, kontejnerových stání, veřejného 
osvětlení. Akce byla dokončena v prosinci 2014. 

Sportovně rekreační využití území nad hřištěm ul. Radotín-
ská – zhotovitel firma SWIETELSKY stavební s. r. o.
Nad stávajícím víceúčelovým hřištěm pomalu roste nové dět-
ské hřiště. Ukončení prací je plánováno dle uzavřené smlouvy 
o dílo do 10. ledna 2015. Nebudou-li ovšem vhodné klimatic-
ké podmínky, budou práce přerušeny a započnou za přízni-
vějšího počasí. Na jaře se tedy mohou naše děti těšit na nové 
pískoviště, houpačky, lanový kolotoč, lezecké sítě ve  svahu, 
tunelovou skluzavku, terénní skluzavku a další. Celý prostor 
by měl být osazen lavičkami a odpadkovými koši. Stavba bude 
předána k užívání veřejnosti v druhém čtvrtletí 2015.

Rozšíření sportovního zázemí v Bílovci 
- hřiště ZŠ Komenského
– zhotovitel firma NOSTA Nový Jičín s.r.o.
Tato investiční akce spočívá ve vybudování sportovního areálu 
s umělým povrchem pro hru volejbalu nebo nohejbalu, házené 

nebo malé kopané, košíkové a tenisu. V současnosti jsou práce 
na hřišti zastaveny z důvodu provádění hydrogeologického prů-
zkumu a dodatečného doplnění projektu o rozšíření odvodnění.
Práce budou pokračovat na jaře 2015 za vhodných klimatic-
kých podmínek a  po  provedení nového výběrového řízení 
na zhotovitele dodatečných stavebních prací.

Rozšíření sportovního zázemí v Bílovci 
- hřiště ZŠ Wolkerova
– zhotovitel firma SWIETELSKY stavební s. r. o.
Předmětem stavby je vybudování sportovního areálu s umě-
lým povrchem pro hru volejbalu nebo nohejbalu, házené 
nebo malé kopané či košíkové. K dispozici by měla být bě-
žecká dráha a doskočiště pro skok daleký. V současnosti jsou 
práce přerušeny z  důvodu nepříznivých klimatických pod-
mínek pro pokládku umělého povrchu. Práce budou obnove-
ny ihned za  vhodných klimatických podmínek. Podmínkou 
pro dokončení jsou teploty nad 10 stupňů. 

Knihovna náměstí 
Nevšední podívaná se v pátek 5. prosince naskytla návštěv-
níkům Slezského náměstí v  Bílovci.  Několik desítek metrů 
vysoký jeřáb, jehož rameno čnící nad střechami bylo zdale-
ka vidět i za hranicemi náměstí, vynášel na střechu budovy 
budoucí knihovny skleněné tabule určené pro výplně svět-
líku. Akce, která trvala od rána až do pozdního odpoledne, 
lákala pozornost kolemjdoucích.
Stavební práce na objektu by měly být dokončeny v dubnu 2015.

 

Snížení energetické náročnosti budovy 
DPS v Bílovci
Dokončení zateplení budovy 
Jedná se o dokončení venkovních omítek budovy DPS, doda-
tečné zateplení 6.NP, zateplení stropu, výměna střešních oken. 
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Zhotovitelem stavby je firma Fabriko Morava, s. r. o. Životi-
ce u Nového Jičína, se kterou byla uzavřena smlouva o dílo 
v  prosinci 2014. Práce budou započaty po  Novém roce 
za vhodných klimatických podmínek. 

Tepelná čerpadla a regulace topného systému
V letošním roce došlo v budově DPS k rekonstrukci plynové ko-
telny a instalaci 3 kusů tepelných čerpadel. Dále byly instalová-
ny termoregulační ventily a byla provedena regulace topného 
systému. Po  ukončení rekonstrukce kotelny  byl zahájen zku-
šební provoz, který doposud probíhá a bude ukončen prove-
dením topné zkoušky a měřením hlučnosti provozu čerpadel. 
V  prosinci 2014 proběhla topná zkouška, která vyhodno-
tila stávající topný systém a  stanovila příčiny nedostateč-
ných dodávek tepla do všech podlaží budovy. 
V jednotlivých bytech jsou nainstalována poměrová měřidla 
tepla pro odpočet topných nákladů.

A co nás čeká po Novém roce?
Modernizace a přístavba Domova pro seniory v Bílovci 
pro zvýšení kvality poskytovaných služeb
Kompletní rekonstrukce stávajícího objektu, vybudování 
nové přístavby ke stávajícímu objektu Domova pro seniory 
na ul. Opavská, úpravy venkovních a zpevněných ploch, do-
plnění  prvků drobné architektury a vybudování ČOV.
 
V prosinci 2014 byla vyhlášena veřejná zakázka na stavební prá-
ce projektu. Podpis smlouvy o dílo s vybraným zhotovitelem je 
předpokládán v květnu 2015, realizace stavebních prací je pláno-
vána na 12 měsíců. Následně bude objekt vybaven mobiliářem. 

V  současné době probíhá vzdělávání zaměstnanců v  nových 
metodách sociální práce a jejich zavádění do praxe (alternativní 
a augmentativní komunikace, bazální stimulace, terapie a skupi-
nová aktivizace). Stavební práce měly být zahájeny již v roce 2014. 
Zpoždění realizace projektu bylo způsobeno nutností zpracovat 
projektovou dokumentaci pro realizaci stavby, na doporučení byla 
projektová dokumentace rozšířena o komunikační systém sestra-
-pacient a dvojí rozvod vody pro využití užitkové vody. 
Po ukončení stavebních prací bude registrována nová sociál-
ní služba - odlehčovací služba.

 

Podpořeno z programu švýcarsko-české spolupráce
Supported by a grant from Switzerland throught the Swiss 

Contribution to the enlarged European Union

ZŠ TGM zateplení - přístavba
Škola získá v  panelové části objektu nová okna a  dveře, 
stávající fasáda bude zateplena. V  prosinci 2014 byla 
podepsána smlouva o  dílo s  vybraným zhotovitelem -  
firmou Fabriko s. r. o., Životice u Nového Jičína. Práce budou 
zahájeny na jaře 2015 za vhodných klimatických podmínek 
a budou dokončeny do 4 měsíců. 

Distribuce Bíloveckého zpravodaje
Roznášku Bíloveckého zpravodaje na  území města Bílovce 
a jeho místních částí zajišťuje Česká pošta.
Nebyl Vám Zpravodaj doručen do  Vaší poštovní schránky? 
Dejte nám vědět! 
Redakce Bíloveckého zpravodaje, Slezské náměstí 1, radnice, 
E-mail: info@bilovec.cz 

Soutěžíme s Bíloveckým zpravodajem
V minulém čísle Zpravodaje jsme Vám položili otázku. „Jaký 
název má divadelní představení, kterým zahajujeme před-
platitelský cyklus v roce 2015 v bíloveckém Domě kultury?“
Správnou odpověď jste mohli najít na stránkách Zpravodaje: 
Představení má název Mandarínková izba.
Dostali jsme celkem 2 odpovědi. Obě správné a obě dvě byly 
oceněny vstupenkami do divadla.

Otázka na leden 2015:
Kolikátý rok již vychází Bílovecký zpravodaj?
Vaši odpověď s uvedením Vašich kontaktních údajů můžete 
odevzdat v Muzeu v Bílovci anebo zaslat mejlem (centrum@
bilovec.cz).
Jeden výherce získá předplatné na 3 divadelní představení 
do Domu kultury Bílovec (jaro 2015) a druhý 2 vstupenky 
na Sportovní ples, který se koná 23. 1. 2015 rovněž v našem 
Domě kultury.
Vaše odpovědi očekáváme do 14. 1. 2015. Doufáme, že jich 
přijde mnohem víc než minule.

Bílovec v křížovkách
Luštíte rádi křížovky? Vydali jsme je pro Vás!
Brožura s 20 křížovkami, z jejichž tajenek se máte možnost 
dozvědět něco o našem městě, je k dostání v  Informačním 
centru v muzeu v Bílovci a u vybraných prodejců.
Prvnímu, kdo nám odevzdá všech 20 správných tajenek, vě-
nujeme 2 vstupenky na 1 divadelní představení v roce 2015 
v Domě kultury Bílovec dle vlastního výběru. Bližší informa-
ce o uplatnění výhry u vedoucí Domu kultury Bílovec, p. Ma-
rie Velké, tel.: 603 852 054.
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Volební období 2014 - 2018
Pro práci v komisích a výborech Zastupitelstva města Bílovec 
byli zvoleni:

Komise sportovní 
Miroslav Kratochvíl – předseda 
Miroslav Vavrečka 
PaedDr. Peter Šloff
Mgr. Jan Baláš
Mgr. Miroslav Juchelka

Komise kulturní 
Tomáš Ocásek – předseda
Eduard Valeš
Mgr. Eva Ševčíková
Mgr. Ivo Melecký
Mgr. Jindřiška Mlčůchová
Lukáš Zavadil

Sbor pro občanské záležitosti
MUDr. Hana Burianová – předsedkyně
Ludmila Fryčková
Mgr. Dagmar Baudyšová
Beata Stanovská	
Mgr. Andrea Pilichová
Bc. Eva Buršová	
Mgr. Mária Kavalová

Komise bytová a sociální
Bc. Tomáš Velička – předseda
Ivo Zapletal
Anna Kleiblová
Mgr. Jana Kubíčková
Jana Beilnerová
Bc. Vlasta Szotkowská
Josef Koňařík 

Komise majetková
Ing. Rudolf Říman – předseda
Vratislav Hrnčíř
Ing. Tomáš Klos
Ing. Radomír Surák, MBA
Vít Gola

Komise pro občanské obřady
MUDr. Hana Burianová – předsedkyně
Ing. Petr Faldík
Mgr. Norbert Nossek

Rada města Bílovec zvolila novou redakční radu 
Bíloveckého zpravodaje:
Mgr. Pavel Mrva
Mgr. Jindřiška Mlčůchová
Ing. Jiří Riška
Ing. Ivana Jahnová
Jana Bohačíková

Komise pro výchovu a vzdělávání
Mgr. Norbert Nossek – předseda
Mgr. Renáta Fialová
Mgr. Hana Bajnárková
Bc. Tamara Knoppová
Mgr. Ondřej Langr
Mgr. Renata Fryčková
Mgr. Vít Schindler 

Finanční výbor zastupitelstva města
Ing. Ivana Jahnová – předseda
Ing. Rudolf Říman
Mgr. Eduard Bajer
Zbyněk Bajnar
Ing. Petr Faldík

Kontrolní výbor zastupitelstva města
Petr Klimek – předseda
Ing. Tomáš Klos
MUDr. Luděk Pliska
Ing. Jiří Tisovský
Ing. Tomáš Dener

Komise pro výstavbu a rozvoj města
Petr Nastálek – předseda
Ing. Ladislav Šír
Ing. Zdenka Dvořáková
Petr Škrobánek
Jan Klein

Keramická popelnice 2014
Tak jako již několik let po sobě, rovněž i v roce 2014 se naše 
město umístilo na  předním místě mezi městy Moravsko-
slezského kraje s největším množstvím vytříděného odpadu 
na osobu a rok. Letos jsme obsadili stejně jako loni 5. místo 
v kategorii měst nad 5 000 obyvatel. Ve všech parametrech 
výtěžnosti až na  papír si vedeme jednoznačně nadprůměr-
ně ve srovnání s ostatními obcemi kraje, jen ve sběru papíru 
jsme dlouhodobě „pouze“ průměrní.
Celý Moravskoslezský kraj dosáhl v pomyslném celorepubli-
kovém hodnocení na 9. místo v třídění odpadu v domácnos-
tech. V předešlém roce byl na příčce 10. Opět si tak meziroč-
ně polepšil a zaznamenal nárůst vytříděných plastů, papíru, 
skla a nápojového kartonu o 4 %. Tento úspěch je především 
zásluhou jednotlivých obcí a jejich samotných občanů, kteří 
uvědoměle třídí své odpady.
„Jak vyplývá ze statistik společnosti EKO-KOM, a.s., na jednoho 
obyvatele Moravskoslezského kraje připadá více než 18 ki-
logramů vytříděného papíru, 10,5  kilogramů plastu, více než 
10 kilogramů skla a téměř čtvrt kilogramu nápojových karto-
nů“, popsala vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství 
Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, Ing. Silvie Součková. 
Dodala, že celkové výsledky kopírují celorepublikový průměr. 
Dokonce nadprůměrně se v kraji třídí barevné sklo a plasty. 
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V  letošním roce naše město díky tomuto třídění získá 
od společností ASEKOL, ELETROWIN, EKOLAMP a zejména 
EKO-KOM do svého rozpočtu částku okolo cca 1,2 mil. Kč.
Chtěli bychom touto cestou moc poděkovat všem občanům 
našeho města, že aktivně přistupují k třídění odpadu z do-
mácností a nejsou lhostejní ke svému životnímu prostředí.
Odbor životního prostředí a územního plánování

Tuky a oleje z domácností
Připomínáme občanům našeho města, že stále mají 
možnost vyzvednout si na  informačním centru v  budově 
Muzea zdarma 3,5 litrový nebo 5,7 litrový plastový kyblík 
s víčkem a zapojit se tak aktivně do systému recyklace tuků 
a olejů z domácností, které organizuje město ve spolupráci 
s firmou SLUMBI spol. s r.o. Je zcela zbytečné vylévat použitý 
potravinářský olej do odpadu, když najde svoje další nové 
využití v chemickém nebo gumárenském průmyslu.
Odbor životního prostředí a územního plánování

Oznámení o změně ceny vodného 
a stočného pro rok 2015
Na základě usnesení představenstva akciové společnosti Se-
veromoravské vodovody a kanalizace Ostrava byly v souladu 
s platnou legislativou schváleny nové ceny vodného a stoč-
ného s účinností od 1. ledna 2015 takto:
Voda pitná (vodné) 
 34,40 Kč/m3 (bez DPH) 	 39,56 Kč/m3 (vč. 15 % DPH)

Voda odvedená (stočné) 
31,88 Kč/m3 (bez DPH) 	 36,66 Kč/m3 (vč. 15 % DPH)

Vodné a stočné celkem	 76,22 Kč/m3 (vč. 15 % DPH)

Burza práce a rekvalifikací v Ostravě 
Nemáte práci? Hrozí Vám ztráta práce? Chcete změnit kvalifika-
ci? Hledáte brigádu?Udělejte si představu o pracovních příleži-
tostech. Poznejte možnosti rekvalifikačních kurzů v dělnických 
i technických profesích, v administrativě i službách, vyslechněte 
si přednášky, jak uspět při hledání práce. Navštivte Burzu prá-
ce a rekvalifikací s nabídkami poradenských center na jednom 

místě. Akci opět pořádá DTO CZ Ostrava ve spolupráci s Úřadem 
práce ČR, Krajskou pobočkou Ostrava. Burza se koná 5. února 
2015 od 9.00 do 16.00 hod. v DTO CZ  (Mariánské náměstí 5, 
Ostrava-Mariánské Hory, naproti bývalému Telecomu). Těšíme se 
na Vás. Vstup pro všechny zájemce zdarma.

Vážené dámy a pánové - často moji 
bývalí žáci!
Děkuji všem za  podporu hnutí ANO a  za  Vaše preferenční 
hlasy. Ve vítězné koalici mi bylo s ohledem na moji více než 
čtyřicetiletou praxi svěřeno školství-dále pak péče o Výško-
vice a o družební styky s městy Kietrz a Bad Neustadt. Pan 
Klepáček bude pracovat ve finančním výboru.
Protože všechny politické strany a hnutí deklarovaly jako jednu 
z hlavních priorit podporu školství, těším se na spolupráci při 
dodržení priorit celostátní smlouvy SD, ANO a KDU.
Kromě dokončení akcí města, které jsou ve skluzu, se zaměříme 
na technický stav školských zařízení, na kotelny, okna a zateple-
ní, elektroinstalace, hygienická a sportovní zařízení.
Od  ředitelů škol očekáváme zajištění bezpečnosti žáků, in-
tenzivní pomoc dětem při volbě povolání, zapojení škol 
do projektů ulehčujících financování IA a především kvalitní 
a laskavou přípravu žáků na praxi.
Chybí nám zruční řemeslníci, absolventi průmyslových škol a in-
ženýři. Máme nadbytek managerů. Rezervy jsou v integraci dětí 
ze slabého sociokulturního prostředí a dětí s různým postižením. 
Podstatně zlepšit bychom měli podporu talentovaných žáků. Ko-
mise pro školství a výchovu, sestavena bez ohledu na politickou 
příslušnost z vedoucích pracovníků škol. zařízení, bude nápomoc-
na při organizování šk. akcí a při řešení problémů škol při zřizování
přípravných tříd, recipročních akcí, navyšování kapacit MŠ 
a zodpovědném využívání odpisů a úspor ze závazných uka-
zatelů a příjmů z vedlejší hospodářské činnosti.
Všichni si uvědomujeme, že Bílovec je „městem škol“. Děti, ať 
už v MŠ, ZŠ či SŠ jsou naší budoucností a pro každého rodiče 
srdeční záležitostí. Nový ministr školství se vyjadřuje logic-
ky a srozumitelně, což je veliká úleva po rádoby vševědou-
cích vizionářích na úrovni ministerstva a samosprávy měst.
V novém rozpočtu města dbáme na pořadí možných investic 
s ohledem na jejich důležitost a možnosti našeho města.
Všem Vám přeji pro rok 2015 zdraví, pohodu, štěstí a radost 
z práce žáků a práce pedagogů.
S  radostí předávám i  přání míru, zdraví a  štěstí z  partner-
ských měst v Polsku a Německu obyvatelům města Bílovec.
Váš Norbert Nossek

Bílovecká patnáctka
přeje všem občanům Bílovce a jeho místních částí

do nového roku především hodně zdraví, štěstí
a úsměv na tváři po celý rok 2015.
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Město bílovec 
Nabízí k prodeji byty na ulici Havlíčkova
1.Bytová jednotka č. 642/1, podíl ve výši 643/3207 na by-
tovém domě č. p. 642 a pozemku parcelní číslo 1505/1, k. ú. 
Bílovec-město. Jedná se o bytovou jednotku o velikosti 2+1 
o celkové výměře 64,30 m2 v 1. nadzemním podlaží domu 
č. p. 642 na ulici Havlíčkova v Bílovci – bez nájemníka. Při 
podání žádosti o koupi výše uvedené bytové jednotky musí 
být uhrazena peněžitá záruka ve výši 17.428,-- Kč, což je 3% 
z odhadní ceny za prodej bytu.
2.Bytová jednotka č. 642/3, podíl ve výši 670/3207 na by-
tovém domě  č. p. 642 a pozemku parcelní číslo 1505/1, k. ú. 
Bílovec-město. Jedná se o bytovou jednotku o velikosti 2+1 
o celkové výměře 67,00 m2 ve 2. nadzemním podlaží domu 
č. p. 642 na ulici Havlíčkova v Bílovci – bez nájemníka. Při 
podání žádosti o koupi výše uvedené bytové jednotky musí 
být uhrazena peněžitá záruka ve výši 18.159,-- Kč, což je 3% 
z odhadní ceny za prodej bytu.
3.Bytová jednotka č. 642/5, podíl ve výši 673/3207 na by-
tovém domě  č. p. 642 a pozemku parcelní číslo 1505/1, k. ú. 
Bílovec-město. Jedná se o bytovou jednotku  o velikosti 2+1 
o celkové výměře 67,30 m2 ve 3. nadzemním podlaží domu 
č. p. 642 na ulici Havlíčkova v Bílovci – bez nájemníka. Při 
podání žádosti o koupi výše uvedené bytové jednotky musí 
být uhrazena peněžitá záruka ve výši 18.241,-- Kč, což je 3% 
z odhadní ceny za prodej bytu.

Zájemci mohou získat podrobnější informace k  prodeji 
předmětného bytu, včetně spoluvlastnického podílu na od-
boru finančním, oddělení správy majetku Městského úřadu 
Bílovec, 17. listopadu 411, Bílovec, nebo na tel. 556 312 144. 
Prohlídka bytů možná po telefonické dohodě.

Výzva všem podnikatelům
Město Bílovec má na svém webu (www.bilovec.cz.) databázi 
podnikatelských subjektů.
Rejstřík má za cíl poskytovat informace o podnikatelích v bí-
loveckém regionu. 
Pokud vaše firma v seznamu chybí a chcete, aby tam byla, po-
šlete údaje o firmě na mailovou adresu centrum@bilovec.cz . 
Na tuto adresu zasílejte také případné změny, ke kterým ve fir-
mě došlo. Jen s vaší spoluprací udržíme informace aktuální!

Kromě firem obsahuje rejstřík i jiné položky, např. zdravot-
nictví, školství či ostatní služby…. Tyto subjekty také bude-
me rádi aktualizovat s Vaší pomocí.
Prezentace v uvedeném rejstříku je ZDARMA!

Tříkrálová sbírka 2015
Začátkem ledna u Vašich dveří opět zazvoní koledníci – tři králo-
vé a budou Vám nejen přát vše dobré v novém roce, ale také Vás 
žádat o  finanční příspěvek na projekty Charity. V Bílovci budou 
tříkrálové skupinky procházet městem v sobotu dne 10. 1. 2015 
a věříme, že díky Vám bude i tentokrát jejich koledování úspěšné.
V roce 2014 tři králové koledovali v 15 obcích, zapečetěno bylo 
96 pokladniček a celkem jste přispěli částkou 501 631 Kč. Výtě-
žek ve výši 326 000 Kč byl použit na částečnou úhradu zakou-
peného automobilu pro pečovatelskou službu Charity Studén-
ka, dále na  podporu provozu pečovatelské služby, zakoupení 
a opravu zdravotnických a kompenzačních pomůcek. Část pe-
něz směřovala na celostátní projekty a humanitární pomoc. 
V roce 2015 hodlá Charita Studénka část vybraných peněz využít 
na podporu volnočasových aktivit dětí z obcí, kde se sbírka rea-
lizuje, dále na podporu pečovatelské služby, na nákup a údržbu 
zdravotnických a kompenzačních pomůcek do půjčovny.
Děkujeme Vám za stálou přízeň, vstřícnost a štědrost, kterou 
pomáháte potřebným. 
Radost a pokoj po celý rok 2015 Vám přejí pracovníci Cha-
rity Studénka. 
Bc. Jarmila Pomikálková, DiS., koordinátor sbírky 

Policie České republiky,
 Obvodní oddělení

Pivovarská 13, 743 01 Bílovec

Policejní střípky
V období od 18. 11. 2014 do 10. 12. 2014 policisté zdejšího 
OO PČR v Bílovci při silničních kontrolách zjistili 2 řidiče mo-
torových vozidel, kteří řídili motorové vozidlo po předchozím 
požití alkoholických nápojů nebo jiné návykové látky. Dále 
byli zjištěni 2 řidiči motorových vozidel, kteří řídili motorové 
vozidlo, ačkoli nejsou vlastníky příslušného řidičského opráv-
nění. Také v uvedeném období policisté zdejšího OO PČR v Bí-
lovci vypátrali jednu osobu v celostátním pátrání.
Policisté zdejšího OO PČR v  Bílovci v  uvedeném období 
mimo jiné také zjistili čtyřiadvacetiletého muže z  Bílovce 
jako pachatele krádeže zboží v prodejně Penny Market v Bí-
lovci na ulici Ostravské (v katastru obce Velké Albrechtice) 
dne 7. 12. 2014 v 13:25 hodin, který vybrané zboží z prodej-
ních regálů předložil prodavačce u pokladny, kdy po namar-
kování zboží pokladnou tento nákup uložil do igelitové tašky 
a při výzvě k uhrazení nákupu tuto tašku vzal a utíkal výcho-
dem ven z prodejny. Svým jednáním muž způsobil poškoze-
né organizaci škodu odcizením ve výši 460,-Kč, přičemž se 
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uvedené krádeže dopustil i přesto, že byl v posledních třech 
letech Okresním soudem v Novém Jičíně za krádež potres-
tán, kdy se tedy svým jednáním dopustil přečinu krádeže 
podle § 205 odst. 2 trestního zákoníku s následným odpoví-
dajícím potrestáním za své jednání.
	 nprap. Bc. Lukáš Smuda v.r.	 npor. Bc. Jaroslav Švabík v.r.
	 vrchní inspektor	 vedoucí oddělení

Městská policie Bílovec
Parkování
Strážníci se v poslední době intenzivněji zabývají špatným par-
kováním vozidel ve městě. Zejména na ul. Radotínské ve spodní 
části, u Massagu, na ul. Jeremenkově, kde řidiči svá vozidla zapar-
kují v hranicích křižovatky a způsobují její nepřehlednost a tedy 
nebezpečí.  Stání i parkování je zakázáno v křižovatce u Městské-
ho úřadu, jak ze strany od úřadu práce, tak přímo v křižovatce 
ul. Jeremenkova a 17. listopadu. Mnozí řidiči ještě pořád neza-
registrovali, že na ul. Pivovarskou je povolen vjezd jen omezené 
skupině řidičů a to z důvodu, že vjíždějí na komunikaci označe-
nou dopravní značkou „Pěší zóna“. Parkování v takto označeném 
úseku je povoleno jen na místech označených jako parkoviště. 
Dalším přestupkem, který řidiči úmyslně páchají, je parkování 
na travnaté ploše.  Pokud pominu fakt, že dochází k poškozování 
takového prostoru, řidič neoprávněně zabírá cizí prostor, zpravi-
dla veřejné prostranství. Samozřejmě také reagujeme na poptáv-
ku samotných obyvatel města, kterým jiný řidič brání v užívání 
veřejné komunikace. Upozorněte na dlouho odstavená nepojízd-
ná auta. Parkoviště a vymezená stání na komunikacích slouží jen 
na krátkodobé stání silničního motorového vozidla. Ostatní uží-
vání je bez příslušného povolení správce zakázané.
Připomínám řidičům význam vodorovného dopravního zna-
čení - tzv. žluté čáry na krajnicích, V12c souvislá žlutá čára 
a V12d přerušovaná žlutá čára. U V12c je zakázáno zastavení 
i stání. V12d je zakázáno stání. Obě dopravní značení mohou 
být umístěna i na obrubníku vedle vozovky.
Podezřelé osoby
Žádám veřejnost o  spolupráci při odhalování podezřelých 
osob a jejich chování. Garantuji, že strážníci vždy důsledně 
Vaše oznámení prověří a  podezřelé osoby zkontrolují. Bez 
ohledu, jestli se jedná o místní část nebo okrajové části měs-
ta, ráno, večer nebo noc.  Není důležité složitě identifikovat 
podezřelé konání, volejte vždy, když máte důvodné pode-
zření, že vzniká nebezpečí pro zdraví člověka nebo majetek. 
V krátké době jsme prověřovali dvě taková podání občanů, 
zvláště z  lokality „Radotín“, kde se nachází mnoho bezpeč-
nostních rizik. Byly sice negativní, ale každá reakce je vždy 
dobrá prevence. Dnešní pachatelé se totiž navenek tváří, 
chovají a oblékají jako ctihodní občané, což může zmást ne-
jen občany, ale i strážníky. Vaši pomoc potřebujeme!

Městská policie Bílovec, Slezské náměstí 1, 74301 Bílovec, 
telefon: 556 411 450, 556 414 206, fax: 556 411 450, mobil: 
(Vodafone) 608  252  535, e-mail: mest.policie@bilovec.cz., 
http://mestskapoliciebilovec.kyklop.cz
Pavel Kudela, velitel Městské policie Bílovec

Činnost JSDH Bílovec v listopadu
Měsíc listopad bývá u jednotky ve znamení přípravy zejména 
techniky na  zimní měsíce, ale i  dokončováním odborné pří-
pravy. První listopadový víkend strávil velitel družstva Marek 
Binar v  Ústřední hasičské škole v  Jánských Koupelích, kde si 
rozšířil svou odbornost o kurz „Technik technické a chemické 
služby dobrovolné jednotky“. Následující sobotu se tentýž člen 
jednotky zúčastnil Instruktážně metodického zaměstnání po-
řádaného Hasičským záchranným sborem ve Škodě auto v Mla-
dé Boleslavi pro zástupce z jednotek předurčených k zásahům 
u  dopravních nehod. 21. listopadu se všichni velitelé z  naší 
jednotky zúčastnili pravidelné každoroční Cyklické odborné 
přípravy ve  Fulneku, pořádané opět Hasičským záchranným 
sborem. Poprvé tato odborná příprava proběhla dle nového 
nařízení, kdy byla zkrácena ze 16 na 8 hodin. Součástí odborné 
přípravy jsou rovněž taktická cvičení. Třetí letošní jsme absol-
vovali společně s dobrovolnými hasiči z Lubojat 15. listopadu, 
kdy námětem byl požár lesa v Nivě. Jednotky si procvičily svoji 
součinnost a dálkovou dopravu vody. Jak bylo zmíněno v první 
větě, pokračovala odborná příprava členů organizována velite-
lem jednotky dle schváleného ročního plánu. 
Bohužel nás na konci listopadu zradila technika a náš doprav-
ní automobil musel být odtažen do servisu k opravě. Ostatní 
vozidla a technika byly i v listopadu pravidelně kontrolovány 
a zkoušeny, aby byly připraveny na pomoc občanům.
Celkem v 5 případech pak byli členové jednotky svoláni Kraj-
ským operačním střediskem. Ve  dvou případech (16. 11. od-
poledne a 18. 11. brzy ráno) to bylo k pohotovosti na základně 
za  jednotku Hasičského záchranného sboru zasahující vždy 
v Odrách. 14. 11. ve večerních hodinách vyjeli členové jednotky 
s prvovýjezdovou cisternou k požáru do Jistebníku, naštěstí se 
jednalo pouze o neohlášené pálení bioodpadu, a další členové 
s dopravním automobilem byli ponecháni na základně. Nega-
tivem tohoto zásahu byl fakt, že jednotka nevyjela dle žá-
dosti při vyhlášení poplachu s požadovanou velkokapacit-
ní „druhovýjezdovou“ cisternou, neboť před garáží na ulici 
Radotínské byl odstaven nákladní automobil zhotovite-
lů stavby na  sídlišti. K  dalšímu požáru byli členové vysláni 
26. 11. do Velkých Albrechtic. Požár ve sklepě rodinného domu 
si však stihl majitel domu uhasit před příjezdem první jednotky 
hasičů. Naše jednotka byla tedy po příjezdu na místo vrácena 
velitelem zásahu zpět na základnu. Poslední listopadový zásah 
byl pro tuto dobu velmi netradiční. 30. 11. jednotka likvidovala 
v Bílovci sršní hnízdo o velikosti 1x1m.
Ing. Tomáš Fešar, velitel jednotky

Výstava chovatelů
Základní organizace ČSCH Bílovec zve širokou veřejnost 
na 49. výstavní trh chovných králíků, spojený s místní výsta-
vou drůbeže, holubů a okrasného ptactva, která se bude konat 
24. ledna 2015 od 8 do 16 hod. v chovatelském středisku 
na ul. Bezručova, Bílovec. Bohaté občerstvení z domácí kuchy-
ně zajištěno. 
Bližší informace: jirihrk@seznam.cz, tel.: 605 110 884, nebo 
LumirAdamec@seznam.cz, tel.: 739 736 001, 556 412 022.
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Pletení obvazů pro malomocné
Děkuji ženám z Gebauerovky, z pečovatelského domu a všem 
ženám z Bílovce za obětavou práci a dobrý skutek, který pro-
kázaly při pletení obvazů pro malomocné z Afriky a Indie.
Jejich domácí práce se nedá nahradit obvazy kupovanými ani 
strojně pletenými, protože musí být z čisté bavlny a bez jakých-
koliv umělých příměsí, aby byly pružné a šetrné k otevřeným 
ranám nemocných. Neobsahují žádné chemické látky, nevedou 
statickou elektřinu, a  proto kůži nijak nedráždí. Používají se 
jako svrchní vrstva a jejich velkou výhodou je, že jsou pratelné. 
Spotřeba obvazů je velká a pro nemocné mají význam a nevy-
číslitelnou hodnotu i v tom, že vědí, že na ně kdosi v daleké Ev-
ropě myslí. Nejsou ve své bolesti tak sami a opuštěni.
Všem pletařkám přeji hodně zdraví a  pletařských úspěchů 
v  roce 2015. Pokud máte zájem se k  naší aktivitě připojit, 
ráda Vám poskytnu více informací. Kontakt na mne můžete 
získat v redakci Bíloveckého zpravodaje.
Pavla Vajdová

Lukáš Bravanský, nadějný šachista 
z Bílovce
Sedmiletý Lukáš Bravanský (na fotografii uprostřed) je žákem 
1. A třídy Základní školy na Komenského ulici v Bílovci. Ve vol-
ných chvílích se věnuje šachovým figurkám a dělá čest městu, 
které se pyšní velkou kamennou šachovnicí na náměstí. Vy-
zpovídali jsme jeho maminku, paní Janu Bravanskou:
Kdy jste zjistili, že Lukášek má zájem o šachy?
„Bylo to asi v  5,5 letech, kdy začal tahat figurkami, takže 
v mateřské škole. Hledali jsme kroužek pro děti a našli ho 
bohužel až v Ostravě, tak je Lukáš registrován tam.“
 
Jaké úspěchy má za sebou? 
„Tak z poslední doby jsou to tato umístění:
3. místo O šachové království Frýdek-Místek r. 2013 - turnaj 
dětí z  mateřských škol, spousta vítězství v  Okresní šacho-
vé mládežnické lize Nový Jičín v kategorii do 8 let - ročník 
2013/2014 , ročník 2014/2015 ( v  soutěži bez kategorií 
- tedy s šachisty do 18 let končí do 6. místa),
2. místo v kategorii do 8 let v Dolním Benešově 28. ROČNÍK RA-
PID ŠACHU DOLNÍ BENEŠOV - MEMORIÁL K. OSMANČÍKA září 
2014, účast na divokou kartu na Mistrovství ČSR v rapid šachu 
v kategorii do 10 let v Ostravě - září 2014, 4. místo na Krajském 
přeboru mládeže Moravskoslezského kraje do 8 let - říjen 2014.
Dále pak dvě 1. místa ve Velké ceně Krnova a Velké ceně Holčovic 
v šachu v kategorii Benjamínci - říjen a listopad 2014, 2. místo 
na turnaji v Polsku v Katowicích VIII. Memoriał Szachowy „Dzie-
więciu z Wujka“ v kategorii do 7 let - listopad 2014.“

To si určitě zaslouží nemalou gratulaci! A jak jeho šacho-
vou dráhu vidíte do budoucna?
„My doma šachy nehrajeme a  taky už víme, že jen talent 
v  dnešní době nestačí. Lukáš chodí hrát v  Bílovci na  GMK 
a  do  Sokolovny,  kde má příležitost si zahrát s  dospělými bílo-
veckými  šachisty.  Dojíždění do  Ostravy do  kroužku  ale není 

jednoduché, navíc Lukášek začal chodit do 1. třídy a samozřejmě 
má své školní povinnosti. Naštěstí je velmi šikovný.“

Takže budete hledat nové možnosti a cesty, jak jej rozvíjet dál? 
„Určitě to nevzdáme! Škoda, že tady v Bílovci přímo pro děti 
nic není. Nicméně dospělí šachisté jsou velmi milí a ochotní, 
za to jim moc děkujeme.“
Děkujeme za rozhovor a Lukáškovi přejeme mnoho sportov-
ních úspěchů!

„Družební šachy“
Druhý ročník šachového festivalu s názvem „Klucze do Bramy 
Moravskiej“ pořádali šachisté v polském městě Kietrzu. A ani 
tentokrát nezapomněli pozvat milovníky hry na 64 polích z dru-
žebního města z ČR, a tedy z Bílovce. V sobotu 22. 11. se nejdří-
ve hrálo utkání družstev, ve  kterých na  každé straně nastou-
pilo 10 hráčů. Bílovečtí hráči dokázali zvítězit pouze na třech 
šachovnicích (jmenovitě Babiš Zdeněk a dva Karlové - Bohdal 
a Cyroň), remízu na první šachovnici uhrál Opluštil Jiří. Utkání 
tak skončilo 3,5 : 6,5 pro domácí, polské šachisty. 
Poté se hrál „švýcarským systémem“ na devět kol turnaj jed-
notlivců v bleskovém šachu, ve kterém má každý hráč na celou 
partii pouhých 5 minut. Zde naopak zazářili hráči reprezentu-
jící naše město a obsadili první dvě místa. Celkovým vítězem 
se stal CYROŇ Karel, těsně za ním skončil OPLUŠTIL Jiří. 
Nejlepší hráči byli odměněni hodnotnými cenami a všichni hrá-
či dostali od polských hostitelů krásné upomínkové předměty 
na tuto akci. Také šachisté z Bílovce věnovali polským hráčům 
drobné dárky, které byly zakoupeny z  fondu nového starosty 
města Bílovce Mgr. Pavla Mrvy. Celá akce určitě přispěla k posí-
lení přátelských vztahů mezi oběma družebními městy. 
Oddíl šachu Bílovec 

Pivka vyhrál v Odrách
Oddíl stolního tenisu v Odrách pořádal turnaj mladých stolních te-
nistů ročníku 2000 a mladších. Protože se však z různých důvodů 
některé stolnětenisové naděje z našeho města omluvily, zvažovalo 
se, zda se tohoto turnaje zúčastníme.  Nakonec v sobotu 6. prosince 
odjeli do Oder pouze dva hráči Spartaku Bílovec. Oba a také jejich 
vedoucí určitě neprohloupili, naopak z celé akce byli přímo nadše-
ni. Nejen proto, že turnaj byl přímo skvěle organizačně připraven, 
např. všichni účastníci dostali vzpomínkový dárek a občerstvení, 

(pokračování na str. 15)



PŘÍJMY ROZPOČTU MĚSTA BÍLOVCE NA ROK 2015 tis. Kč
PŘÍJMY 
daňové příjmy 79.770
nedaňové příjmy 39.500
kapitálové příjmy 100
neinvestiční dotace 18.608
investiční dotace 56.480
PŘÍJMY CELKEM 194.458

Vážení spoluobčané,
stalo se tradicí, že v  prvním vydání Zpravodaje města Vám 
předkládáme zastupitelstvem schválený rozpočet města Bílov-
ce. Pro kladné ohlasy Vám předkládáme jeho zjednodušenou 
grafickou podobu. Při sestavování rozpočtu na rok 2015 jsme 
si stanovili jako prioritu nezvyšovat zadlužení města a nadále 
pokračovat v  tomto kladném dlouhodobém trendu. V  tomto 
ohledu je rozpočet koncipován jako vyrovnaný a v oblasti in-
vestičních akcí jako maximálně úsporný. Klíčovým momentem 
pro sestavování rozpočtu bylo vytvoření dostatečné finanč-
ní rezervy na  financování již realizovaných investičních akcí. 
Jedná se zejména o akci přestavby objektu bývalé ZŠ na Slez-
ském náměstí na Městskou knihovnu a centrum pro seniory, 
akci Rozšíření sportovního zázemí v Bílovci – ZŠ Komenského 

PŘÍJMY ROZPOČTU MĚSTA BÍLOVCE NA ROK 2015 tis. Kč
Daňové příjmy
daň z příjmů fyzických osob ze závislé činnosti a funkčních požitků 16 000
daň z příjmů fyzických osob ze samostatně výdělečné činnosti 1 000
daň z příjmů fyzických osob z kapitálových výnosů 1 700
daň z příjmů právnických osob 15 000
daň z přidané hodnoty 34 000
daň z nemovitých věcí 3 100
poplatek z ubytovací kapacity 70
správní poplatky 4 500
odvod z loterií a podobných her kromě výherních hracích přístrojů 270
poplatek ze psů 170
poplatek za užívání veřejného prostranství 160
poplatek za  provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, 
využívání a odstraňování komunálních odpadů 3 600

příjmy za zkoušky z odborné způsobilosti od žadatelů o řidičské 
oprávnění 200

DAŇOVÉ PŘÍJMY CELKEM 79 770
Nedaňové příjmy
příjmy z bytového hospodářství 14 960
příjmy ze sociálního hospodářství 9 610
příjmy z nebytového hospodářství 7 650
příjmy z těžby dřeva 1 000
odvody příspěvkových organizací 1 821
přijaté sankční platby 1 200
příspěvek za třídění odpadů 1 100
příjmy Kulturního domu Bílovec 730
příjmy z parkovacích automatů a parkovacích karet 372
příjmy z inzerce, reklamy, výlepů plakátů 110

příjmy z pronájmu pozemků a hrobových míst 393
příjmy z pronájmu tržnice 60
příjmy z úroků 100
příjmy z městské knihovny 70
ostatní příjmy (věcná břemena, přijaté pojistné náhrady aj.) 324
CELKEM 39 500
Kapitálové příjmy
příjmy z prodeje pozemků 100
CELKEM 100
Dotace
příspěvek na výkon státní správy 17 059
příspěvek od  úřadu práce na  vytvoření pracovních příležitostí 
v rámci VPP 1 251

dotace na akci „Zateplení ZŠ TGM v Bílovci“ 2 414
dotace na akci „Regenerace zeleně ulice Havlíčkova, Bílovec“ 298
dotace na  akci „Snížení energetické náročnosti budovy DPS 
v Bílovci“ 2 250

dotace na akci „Regenerace panelového sídliště v Bílovci - 8. etapa“ 2 000
dotace na  akci „Modernizace a  přístavba domova pro seniory 
v Bílovci pro zvýšení kvality poskytovaných služeb“ 21 093

dotace na  přípravu stavby „Rekonstrukce ulice B. Němcové 
v  Bílovci vedoucí k areálu IVC Bílovec, včetně vybudování 
parkovacích míst s touto stavbou souvisejících“

400

dotace na  akci „Rozšíření sportovního zázemí pro volnočasové 
aktivity v Bílovci“ 6 409

dotace na akci „Městská knihovna a centrum pro seniory v Bílovci“ 16 500
dotace na akci „Rekonstrukce Muzea v Bílovci“ 5 414
CELKEM 75 088
PŘÍJMY V ROCE 2015 - CELKEM 194 458

daňové příjmy
41%

nedaňové příjmy
20%

neinvestiční dotace
10%

investiční dotace
29%

ROZPOČET MĚSTA  BÍLOVCE NA ROK 2015 - PŘÍJMY

Rozpočet města Bílovec 2015

ROZPOČET MĚSTA BÍLOVCE NA ROK 2015 - PŘÍJMY

PŘÍJMY

a  8.  etapa Regenerace panelových sídlišť. Klíčovou investiční 
akcí bude dlouho připravovaná realizace Modernizace domo-
va pro seniory a 9. etapa Regenerace panelových sídlišť. Mezi 
nejdůležitější investiční akce v oblasti záchovné údržby naplá-
nované na  začátek kalendářního roku 2015 patří odstranění 
havarijního stavu vytápění v kině Radost, změna způsobu vy-
tápění v bytových domech ve vlastnictví města na ulici Havlíč-
kova a Puškinova a odstranění havarijního stavu jevištní tech-
niky Domu kultury Bílovec. Jelikož začátek kalendářního roku 
zahajujeme s celkovou rezervou necelých pěti miliónů, budou 
další investiční akce zahrnuty do rozpočtu města až na základě 
výsledků hospodaření města v průběhu roku.

Pavel Mrva, starosta města



VÝDAJE Z ROZPOČTU MĚSTA BÍLOVCE NA ROK 2015 tis. Kč
Výdaje v oblasti komunálních služeb a územního rozvoje
veřejné osvětlení 1 800
příspěvek na provozování vnitřního bazénu a welness centra 
Modrá Laguna 350

příprava akcí města (geodetické práce, žádosti, studie, projekty, 
poplatky aj.) 1 000

havarijní fond (odstraňování havárií na majetku města) 800
záchovná údržba majetku města 600
výkupy pozemků, nemovitostí 100
daň z převodu nemovitostí 50
správa a údržba hřbitovů v majetku města 340
Smuteční síň na hřbitově v Bílovci - rekonstrukce elektroinstalace 449
GIS, územně plánovací podklady a další výdaje související 170
geodetické práce, znalecké posudky, studie, projekty a jiné 400
provoz Kaple sv. Barbory a provoz ostatních kaplí 147
povinné revize na kulturních a sportovních zařízeních v majetku 
města 100

územní plán, rozvojové dokumenty a další výdaje související 60
zámek (provozní režie) 77
fond financování obnovy kanalizací 30
provoz veřejného WC v železniční stanici Bílovec 20
plošná deratizace 25
realizace přeložky distribučního zařízení určeného k dodávce 
elektrické energie pro akci „Regenerace panelového sídliště 
v Bílovci - 7. etapa“

80

realizace akce „Regenerace panelového sídliště v Bílovci - 
8. etapa“ 2 000

PD „Regenerace panelového sídliště - 9. etapa“ 174
realizace akce „Regenerace ploch zeleně hřbitova v Bílovci“ 30
CELKEM 8 802
Výdaje v oblasti vodního a lesního hospodářství
výdaje na lesní hospodářství (zalesňování, těžba dříví, vyžínání, 
úklid lesa, mzda lesníka vč. odvodů aj.) 2 185

činnost odborného lesního hospodáře (státní správa, samospráva) 430
správa místních kanalizací 10
CELKEM 2 625
Výdaje v oblasti dopravy
zimní údržba 1 500
drobné opravy místních komunikací a kanalizací 850
dopravní obslužnost 450
rekonstrukce mostních konstrukcí - II. etapa 800
realizace akce „ Zpevněné plochy v lokalitě ul. Havlíčkovy, Bílovec“ 300
údržba mostů 100
dopravní značení 80
příprava stavby „Rekonstrukce ulice B. Němcové v Bílovci vedoucí 
k areálu IVC Bílovec, včetně vybudování parkovacích míst s touto 
stavbou souvisejících“

250

realizace projektu „Modernizace a revitalizace veřejného 
prostranství MPZ města Bílovce - I. etapa“ 20

PD „Parkoviště u ZŠ Komenského“ 156
údržba parkovacích automatů 25
údržba a provoz čekáren 20
CELKEM 4 551
Výdaje na péči o vzhled obce a veřejnou zeleň, ochrana přírody
veřejná zeleň 2 400
očista města, pumpy, zavlažovací systém 1 040
realizace akce „Rekonstrukce parku Střelnice v Bílovci“ 100
realizace akce „Regenerace zeleně ulice Havlíčkova, Bílovec“ 300
kácení a ořez dřevin, výsadba zeleně 300
ochrana přírody a další výdaje související 20
regenerace travnatého hřiště na Ostravské ulici 54
CELKEM 4 214

VÝDAJE

Výdaje na odpadové hospodářství
výdaje na sběr a svoz komunálních odpadů, likvidace černých 
skládek a aktivity v rámci odpadového hospodářství 6 000

CELKEM 6 000
Výdaje na kulturu, vnitřní obchod, služby a cestovní ruch
Dům kultury Bílovec (provoz + mzdy vč. zákonných odvodů) 2 192
zpravodaj 380
propagace města aj. 100
PD „Společenské centrum Lubojaty“ 200
Knihovna Bílovec (provoz + mzdy vč. zákonných odvodů) 1 643
realizace akce „Rekonstrukce Muzea v Bílovci“ 1 000
realizace akce „Zpevněné plochy v předprostoru Muzea v Bílovci“ 1 500
realizace akce „Městská knihovna a centrum pro seniory v Bílovci“ 10 000
provozování služeb městského kina Radost a letního kina 400
sbor pro občanské záležitosti (obřady v Kapli sv. Barbory) 209
odřivousovy slavnosti 320
spolupráce s partnerskými městy 100
podpora aktivní kultury ve městě, klub seniorů 100
kulturní akce na náměstí aj. 100
Kuratorium zámku Bílovec o. s. - finanční dar na akce na zámku 54
Kulturní centrum Bílovec 623
zajištění provozu městské tržnice 35
KD Bravinné 58
KD Výškovice 47
den učitelů 30
ocenění osobností 12
CELKEM 19 103
Výdaje na tělovýchovu a zájmovou činnost
realizace akce „Rozšíření sportovního zázemí pro volnočasové 
aktivity v Bílovci“ 4 000

PD na vybudování sociálního zázemí ve sportovním areálu na ul. 
Ostravské v Bílovci 500

příspěvek na provoz a údržbu sokolovny, tenisových kurtů, 
tělocvičny na ul. Tkalcovské, kuželny a přilehlého volejbalového 
hřiště - správce TJ Spartak Bílovec

800

TJ Spartak Bílovec - příspěvek na úhradu nájmů 300
TJ Spartak Bílovec - příspěvek na činnost 25
příspěvek na činnost mládežnických družstev florbalového oddílu 
při TJ Spartak Bílovec 120

příspěvek na provoz a údržbu hřiště a šaten na Ostravské ulici, 
údržbu hřiště v.Bravinném, údržbu hřiště ve Staré Vsi - správce 
Školní sportovní klub Bílovec

450

Školní sportovní klub Bílovec - příspěvek na činnost 460
Školní sportovní klub Bílovec - příspěvek na úhradu nájmů 200
příspěvky na akce propagující město Bílovec 171
FC Bílovec - příspěvek na činnost 200
Dům dětí a mládeže - příspěvek na provoz, odpisy, úhradu nájmů 1 114
příspěvky na podporu volnočasových aktivit 200
Sportovní klub při ZŠ T. G. Masaryka - příspěvek na činnost 60
SK Stará Ves 21
TJ Bravinné 70
GMK Bílovec - příspěvek na údržbu a správu hřiště 30
GMK Bílovec - finanční dar na vybavení hudební zkušebny 30
GMK Bílovec - finanční dar na pořádání kurzu sebeobrany pro 
seniory 35

GMK Bílovec - finanční dar na akci Matematický duel 10
František Galík - finanční dar na údržbu běžkařské stopy v Údolí 
Mladých 10

Asociace TOM ČR, oddíl TOM 19185 Vlk - finanční dar na realizaci 
10. ročníku akce čisté město 10

Asociace TOM ČR, oddíl TOM 19185 Vlk - příspěvek na úhradu 
nájmů 20

Lumberjack - gym Bílovec o. s. - příspěvek na činnost 25



SDH Lubojaty - příspěvek na úhradu nájmů 4
SDH Lubojaty - finanční dar na materiálové vybavení 30
Český svaz včelařů, o. s., základní organizace Bílovec - finanční dar 
na činnost a opravu budovy na ul. Jeremenkova 15

údržba dětských hřišť 60
CELKEM 8 970
Výdaje na bezpečnost a veřejný pořádek
městská policie (provoz + mzdy vč. zákonných odvodů) 4 484
provoz kamerového systému, provoz měřiče rychlosti 100
umístění odchycených zvířat v útulku a výdaje související 
s odchytem 30

CELKEM 4 614
Výdaje na sociální služby
Domov pro seniory (provoz + mzdy vč. zákonných odvodů) 8 283
Dům s pečovatelskou službou (provoz + mzdy vč. zákonných 
odvodů) 2 411

osobní asistence (mzdy vč. zákonných odvodů) 1 088
realizace akce „Modernizace a přístavba domova pro seniory 
v Bílovci pro zvýšení kvality poskytovaných služeb“ 29 500

Dům s pečovatelskou službou - záchovná údržba 260
Dům s pečovatelskou službou - regulace topného systému 150
realizace akce „Snížení energetické náročnosti budovy DPS 
v Bílovci“ 1 500

Dům s pečovatelskou službou - investice, opravy a úpravy 
v souvislosti se stěhováním klientů Domova pro seniory 10

zajištění pohřbu (v zákonem stanovených případech) 100
Mobilní hospic Ondrášek, o. p. s. - finanční dar na činnost 20
SALUS o.p.s. - finanční dar na zajištění sociálních služeb 20
CELKEM 43 342
Výdaje na požární ochranu
Hasiči Bílovec (provoz, hasičská technika, úhrada pohotovostí vč. 
zákonných odvodů) 803

Hasiči Lubojaty (provoz, údržba hřiště) 191
Hasiči Bravinné (provoz) 94
Hasiči Výškovice (provoz) 135
Hasiči Stará Ves (provoz) 32
CELKEM 1 255
Výdaje na vzdělávání a školská zařízení
ZŠ Komenského, Bílovec - příspěvek na provoz, odpisy 7 071
ZŠ TGM, Bílovec - příspěvek na provoz, odpisy 4 424
realizace akce „Zateplení ZŠ TGM v Bílovci“ 4 000
splátky úvěru vyčerpaného na vybudování nástavby a výdejny ZŠ 
TGM, Bílovec 984

ZŠ Wolkerova, Bílovec - revize, záchovná údržba 55
ZUŠ Bílovec - revize, záchovná údržba 30
CELKEM 16 564
Výdaje na bytové a nebytové hospodářství
bytové a nebytové hospodářství – služby 5 575
bytové hospodářství – údržba a drobné opravy 2 000
nebytové hospodářství – údržba a drobné opravy 1 000
oprava kotelen v majetku města 830
splátky úvěrů vyčerpaných na vybudování výstavby 
na ul. Wolkerova, Beskydské 3 175

splátky úvěrů ze SFRB vyčerpaných na opravy a modernizaci bytů 391
ubytovna na ul. Opavské 620
fond na obnovu domů v MPZ 200
městské domy a byty - investice a opravy 4 760
fond oprav nájemníků bytů ul. Beskydská a Wolkerova 536
Základní umělecká škola - příspěvek na úhradu nájmu 
za nebytový prostor na.ul..Pivovarské č. p. 124 v Bílovci 331

Školní sportovní klub Bílovec - příspěvek na úhradu nájmu 
za nebytový prostor na ul. Ostravská v Bílovci 118

Jóga v denním životě - příspěvek na úhradu nájmu za nebytový 
prostor na ul. Smetanova č..p. 746 v Bílovci 26

Základní umělecká škola - příspěvek na úhradu nájmu 
a souvisejících služeb za nebytový prostor na ul. 17. listopadu č. 
p. 412 v Bílovci

30

Pedagogicko-psychologická poradna - příspěvek na úhradu nájmu 
za nebytový prostor na ul. Příkopní č. p. 291 v Bílovci 44

Josef Jermář - příspěvek na úhradu nájmu za nebytový prostor 
na ul. Pivovarská v Bílovci, pozemky, stavby a zařízení související 
s provozováním služeb kina Radost a letního kina

39

CELKEM 19 675
Výdaje na činnost státní správy a územní samosprávy
správa úřadu (provoz + mzdy vč. zákonných odvodů) 38 479
hodnocení činnosti a mzdy uvolněných zastupitelů, neuvolněných 
zastupitelů, členů výborů, komisí, jejich předsedů aj. 2 240

fond péče o zaměstnance 1 366
vzdělávání zaměstnanců 376
exekuce, soudní poplatky, právní služby, dražební jistiny 350
výkon státní správy s přenesenou působností 250
cestovné 200
služby peněžních ústavů, poštovní služby 200
výdaje na reprezentaci, fond starosty, fond místostarosty 116
veřejnosprávní kontrola příspěvkových organizací, interní audit 107
zastupitelstvo, komise, výbory aj. 65
bezpečnost a ochrana zdraví při práci 50
CELKEM 43 799
Výdaje do místních částí
Výškovice - realizace akcí dle priorit obce 166
Lubojaty - realizace akcí dle priorit obce 231
Stará Ves – realizace akcí dle priorit obce 302
Ohrada – realizace akcí dle priorit obce 100
Bravinné  – realizace akcí dle priorit obce 192
Lhotka – realizace akcí dle priorit obce 109
OV Stará Ves (provoz, ostatní výdaje) 101
OV Lubojaty (provoz, ostatní výdaje) 103
OV Ohrada (provoz, ostatní výdaje) 68
OV Výškovice (provoz, ostatní výdaje) 75
OV Lhotka (provoz, ostatní výdaje) 70
OV Bravinné (provoz, ostatní výdaje) 47
CELKEM 1 564
Další výdaje spojené s místními částmi jsou v těchto položkách rozpočtu 
města: požární ochrana, zimní údržba, veřejné osvětlení, veřejná zeleň, 
údržba a provoz čekáren, údržba mostů, drobné opravy místních 
komunikací a kanalizací, záchovná údržba majetku města, dopravní 
značení, pohřebnictví, dopravní obslužnost, kácení a ořez dřevin, školství 
a další.
Výdaje ostatní
dohody o provedení práce (úklid zastávek, správa hřbitovů 
v místních částech aj.) 632

odvod DPH 1 000
pojištění majetku města, zákonné pojištění odpovědnosti 552
výdaje na veřejné služby a veřejně prospěšné práce (mzdy vč. 
zákonných odvodů, pracovní pomůcky aj.) 1 064

výdaje na výkon odborné praxe (mzdy vč. zákonných odvodů) 237
příspěvky Svazu měst a obcí a další drobné příspěvky 217
Svaz tělesně postižených, Bílovec - finanční dar na provoz 
organizace a hromadnou dopravu členů na společné akce 26

rezerva na výdaje 5 322
ostatní úroky z přijatých úvěrů 330
CELKEM 9 380
VÝDAJE V ROCE 2015 - CELKEM 194 458



činnost státní správy a územní 
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ROZPOČET MĚSTA BÍLOVCE NA ROK 2015 - VÝDAJE

PLÁN INVESTIC tis. Kč tis. Kč tis. Kč

INVESTIČNÍ AKCE A  OPRAVY SCHVÁLENÉ, PŘIPRAVENÉ PRO REALIZACI, PŘIPRAVENÉ PRO PODÁNÍ 
DOTACE, JIŽ PODANÉ

Celkové 
náklady 

Výše  
dotace 

Podíl 
města 

Obnova nádvoří zámku 8 530 5 100 3 430
Program MOBILITA „Bílovec bez bariér“ - Bezbariérové úpravy chodníků 17. listopadu, 1. máje 6 920 5190 1 730
Realizace akcí obnovy v rámci Programu rozvoje MPZ a MPR na rok 2015 - postupná obnova zámku 1 490 745 745
Skate - bike park u DDM 1 400 1 000 400
Úprava přechodů pro chodce (Ostravská, Nová cesta) - nasvětlení, omezení rychlosti na ul. Ostravská 1 027 770 257
Regenerace panelových sídlišť - 9. etapa 8 400 4 000 4 400
Rekonstrukce volnočasového hřiště v Bravinném 3 000 1 800 1 200
Program prevence kriminality 2015 - pořízení fotopastí a sjednocení platformy kamerového systému 350 263 87
Parkoviště u sportovní haly 6 550 0 6 550
Demolice objektu na Střelnici 1 930 0 1 930
ZŠ TGM - výměna oken nepanelové přístavby 4 600 0 4 600
Vytápění kino Radost 3 700 0 3 700
Vybudování přípojky vody na hřbitově ve Staré Vsi 120 0 120
Kaple sv. Martina v Dolním Novém Dvoře, Bílovec – odvodňovací příkop u kaple 282 0 282
Kaple Panny Marie Pomocné v Bílovci – oprava kaple 100 0 100
MŠ Svobodova - oprava střechy, obnova fasády 1 500 0 1 500

VÝDAJE ROZPOČTU MĚSTA BÍLOVCE NA ROK 2015
VÝDAJE
komunální služby a územní rozvoj 8.802 tis. Kč
vodní a lesní hospodářství 2.625 tis. Kč
doprava 4.551 tis. Kč
péče o vzhled obce a veřejnou zeleň 4.214 tis. Kč
odpadové hospodářství 6.000 tis. Kč
kultura a cestovní ruch 19.103 tis. Kč
tělovýchova a zájmová činnost 8.970 tis. Kč
bezpečnost a veřejný pořádek 4.614 tis. Kč

sociální služby 43.342 tis. Kč
požární ochrana 1.255 tis. Kč
školství 16.564 tis. Kč
bytové a nebytové hospodářství 19.675 tis. Kč
činnost státní správy a územní samosprávy 43.799 tis. Kč
místní části 1.564 tis. Kč
ostatní výdaje 4.058 tis. Kč
rezerva na výdaje 5.322 tis. Kč
VÝDAJE CELKEM 194.458 tis. Kč

ROZPOČET MĚSTA BÍLOVCE NA ROK 2015 - VÝDAJE

VÝDAJE
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ale především z  konečných výsledků. Jan SOMMER totiž ve  své 
věkové kategorii obsadil 3. místo a Patrik PIVKA svou kategorii vy-
hrál bez jediné porážky.  Přestože některé oddíly neposlaly na tur-
naj své nejlepší hráče, výsledky obou hráčů moc potěšily a získané 
medaile určitě zvýší jejich tréninkové úsilí. 
Oddíl stolního tenisu

Zprávy z ŠSK Bílovec
V  listopadu se naši nejmenší fotbalisti zúčastnili dvou tur-
najů, v  Bílovci a  v  Hlučíně. U  této věkové kategorie nejsou 
výsledky až tak podstatné, a proto jsme byli rádi především 
za jejich nasazení ve hře a radost při vstřelení branky.
Fotbalisté ročníku 2003 se zúčastnili dvou velkých turnajů, 
a to v Ostravě Memoriálu E. Hadamczika a ve Spišské Nové Vsi. 
Na  ostravském turnaji obsadili 6. místo ve  velké konkurenci 
týmů jako Sparta Praha, Ružomberok a dalších. Chuť si spravili 
na turnaji ve Spišské Nové Vsi, ze kterého si za účasti špičko-
vých slovenských klubů (MFK Košice, MŠK Žilina) přivezli ZLA-
TÉ MEDAILE! Gratulujeme! 
Mladší žáci „A“ si v rámci přípravy na náš mezinárodní halový turnaj 
zahráli na dvou turnajích. Zde se jim dařilo daleko lépe (3. a 1. mís-
to), než na samotném 21. ročníku Moravskoslezského fotbalového 
festivalu, kde se umístili na 9. místě. V takto obsazeném turnaji lze 
však i toto umístění považovat za úspěch a je třeba kluky za jejich 
výkon na turnaji pochválit.  Turnaje se zúčastnilo 14 týmů z České 
republiky, Slovenska, Rakouska a Polska. Ve finálovém souboji po-
razili hosté z Rakouska Sturm Graz kluky z Baníku Ostrava, a rado-

vali se tak z vítězství. Turnaj slavnostně zahájil starosta města pan 
Pavel Mrva. Ceny předávali ředitelka ZŠ Komenského Bílovec Hana 
Bajnárková, člen rady města a předseda sportovní komise Miroslav 
Kratochvíl a Vladimír Coufal - hráč Slovanu Liberec, který odehrál 
malou část své kariéry v bíloveckém dresu. 
Sestava ŠSK Bílovec: Martin Sváček, Martin Šubert, Vojtěch Kleč-
ka, Derek Gödel, Jan Eckelsberger, Jakub Kubáček, Adam Mikun-
da, Jan Magura, Matyáš Mikulec, Radim Buš, Leoš Gajdošík, Lukáš 
Kahaja, Tadeáš Balhar, Vojtěch Střílka, Radek Ondříček
Trenér:  Roman Šubert, asistent:  Jan Adamec
Starší žáci se zúčastnili v naší hale kvalifikace na republiko-
vé finále v halové kopané a  jen těsně obsadili druhé místo 
za Baníkem Ostrava. 
Dorostenci FC Bílovec se zúčastnili 1. kola turnaje O  pohár 
předsedy VV Moravskoslezského fotbalového svazu a postou-
pili do dalšího kola, které je na programu začátkem únoru.
Ve  sportovní hale proběhlo několik turnajů jak pro kluby 
hrající žákovskou ligu, tak i pro menší oddíly, které se na tyto 
turnaje těší a pochvalují si jejich organizaci.
Za  zmínku stojí i  futsalové úspěchy ZŠ Komenského Bílovec, 
kde klub ŠSK sídlí. Kluci se zúčastnili turnaje Coca Cola a škol-
ské futsalové ligy. V  obou těchto turnajích postoupili celkem 
hladce do třetího kola, které se uskuteční v roce 2015.
Zároveň bychom Vás chtěli pozvat na 3. sportovní ples, který se 
uskuteční v pátek 23.1.2015 od 20 hodin v Domě kultury Bílovec. 

Supervize dobrovolníků Bílovecké 
nemocnice 
Čas běží jako voda a opět jsme se sešli na další supervizi dob-
rovolníků Bílovecké nemocnice. Koncem roku posílili naše 
řady noví dobrovolníci. Jsme rádi, že si našli v dnešní době čas 
studenti Gymnázia v  Bílovci i  další pracovníci, aby pomohli 
nemocným a osamělým lidem. Velmi si toho vážíme a děkuje-
me. Zveme i další zájemce o dobrovolnickou službu.
Do naší činnosti se zapojili také dva canisterapeutičtí pejs-
ci. Můj Nero, který zde na  oddělení následné péče pracuje 
od 1.  7. 2009, a nově Graycy se svou canisterapeutkou Pe-
trou od 1. 4. 2014. Oba pejsci si velmi dobře rozumí a Graycy, 
která má tři a půl roku, Nerovi dodává energii, protože on již 
má třináct let. Oba pejsci se svým doprovodem jsou při kaž-
dé návštěvě v nemocnici velmi pěkně přijati jak samotnými 
pacienty, tak zdravotníky a personálem nemocnice.

(pokračování ze str. 10)
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Na společném setkání jsme si sdělovali své zážitky, které jsou 
někdy veselé, ale, bohužel, také i smutné. Zavzpomínali jsme 
také na pacienty, kteří bohužel již odešli z tohoto světa, a měli 
jsme k nim přátelský vztah, měli jsme je rádi.
Naše práce dobrovolníků nekončí často jen odchodem paci-
enta z nemocnice, ale s některými jsme na jejich přání v kon-
taktu i nadále, a to v domácím prostředí anebo v domovech 
pro seniory. Bylo to pro nás velmi příjemné, poučné a  také 
oddechové setkání v  internetovém knihkupectví a  kavárně 
MonAmi v Bílovci. Posíláme poděkování paní Janě Bohačíko-
vé a spolupracovníkům za milé a vlídné přijetí.
Supervizi vedla za DC Adra Ostrava koordinátorka dobrovol-
níků paní Mgr. Zuzana Kuperová. Ocenila práci dobrovolníků 
v bílovecké nemocnici a pozvala přítomné na Vánoční setká-
ní dobrovolníků z  celého našeho kraje, které proběhne již 
tradičně s bohatým programem v prosinci v Ostravě.
Za bíloveckou nemocnici s námi besedovala sociální sestřič-
ka paní Lenka Laturová. Prožili jsme společně pěkné odpole-
dne a nezbývá, než se těšit na další taková setkávání s dobro-
volníky, kteří nezištně do této práce dávají svá srdce. 
Eliška Knězková, dobrovolnice – canisterapeutka Adra

Vedení města ocenilo dárce krve
Představitelé města Bílovec již tradičně oceňují dárce 
krve. Koncem listopadu na  radnici přišla Gabriela Jiříčko-
vá, jež absolvovala více jak 40 bezpříspěvkových odběrů. 
Gabriela Jiříčková, kterou k dárcovství přivedla v roce 2009 
kamarádka, ráda pomáhá lidem. O tom svědčí také její po-
volání – Gabriela pracuje v sociálních službách. Krev či plaz-
mu dává také její rodina – manžel Josef a  nejstarší dcera. 
Starosta Pavel Mrva a místostarostka Sylva Kováčiková po-
děkovali paní Gabriele Jiříčkové a její humánní postoj ocenili 
věcným darem. 

Poděkování DDM Bílovec
Místní organizace ČČK Velké Albrechtice děkuje pracovní-
kům ‚‚Domu dětí a  mládeže‘‘ z  Bílovce, kteří pod vedením 
pana Janise Švagery  připravili pro děti velmi bohatý a pestrý 
mikulášský program plný her a soutěží. Na konci programu 
přišel obdarovat hodné děti  Mikuláš s andělem a čerty. Tato 
akce se konala v sobotu 29. 11. 2014 ve společenském sále 
ve Velkých Albrechticích. Zvlášť děkujeme mažoretkám pod 

vedením Kristiny Markové a taneční skupině vedené Eliškou 
Kotalovou za velmi působivé a milé vystoupení. Ještě jednou 
děkujeme a těšíme se na další spolupráci.
Za ČČK Františka Kleinová

Pozvánka ke slavnostnímu obřadu
Kaple sv. Barbory
Sobota 10. 1. 2015 v 15.00 hodin 
Blahopřejeme našim jubilantům

Slavnostních obřadů se v prosinci 2014 zúčastnili:
Vítání novorozeňat
Magdaléna Sikorová, Julie Zemánková, Adriana Honová, Jakub 
Zedník, Rozárie Hanyšová, Maxmilián Zapletal, Kateřina Čechová

Jubilanti
Amalie Jakubcová, Emil Šajer, Jan Supík, Radmila Krygelová, 
Olga Mlčáková, Oldřich Benda, Dagmar Mantheeová, Jana 
Tvrdoňová, Eva Kubišová, Libuše Řehounková

Pozvánka do kostela na koncert
Neděle 11. 1. 2015 v 16.00 kostel sv. Mikuláše v Bílovci

koncert komorního souboru „Sešli jsme se“

Umělecká výstava v Bílovci
V ateliéru výtvarného fotografa z Bílovce vznikl ojedinělý ka-
lendář s uměleckými akty. Výtěžek bude věnován nemocné 
Elišce Novotné, osmileté holčičce z  Ústí nad Labem. 
S nápadem na jeho vznik přišla Eva Merhautová, učitelka Zá-
kladní školy s rozšířenou výukou jazyků v Litvínově.

O  nemocné holčičce se dozvěděla učitelka Eva Merhauto-
vá náhodou. Nejen že pro nemocnou Elišku sbírá s dětmi již 
několik let víčka od PET lahví, ale v květnu 2014 uspořádala 
v Litvínově charitativní fotografickou výstavu, jejíž výnos po-
mohl k tomu, aby mohla Eliška absolvovat rehabilitační pobyt 
v nedalekých Klimkovicích, který jí téměř zázračně pomohl. 
„Ze zahájení této fotografické výstavy v  Litvínově, na  níž se 
konala ochutnávka vín i s jeho následným prodejem, a z draž-
by uměleckého aktu, ale hlavně především z  následných fi-
nančních darů od hodných lidí, kteří se díky médiím o Elišce 
dozvěděli, byla uhrazena téměř polovina nákladů za Eliščin 
pobyt v lázních (cca 40 tisíc Kč).“ Je pro mne nepochopitelné, 
že zdravotní pojišťovna nehradí pobyt v lázních v plné výši 
dětem s podobným postižením. Vždyť Eliška udělala během 
třítýdenního pobytu ohromný pokrok“.

 S nápadem, jak Elišce dále pomoci, oslovila fotomodelka z Lit-
vínova místního  výtvarného fotografa Vladimíra Součka, 
se kterým se znají z předchozího focení. „Evin nápad mě za-
ujal a nadchl. Oslovil jsem známé modelky, vysvětlil jim účel 
a  smysl projektu a  musím říct, že účast v  něm, bez nároku 
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Rozhovor měsíce
 Vladimír Souček – výtvarný fotograf z Bílovce
«Nezáleží na tom, co vidíš, ale jak se na to díváš...»
 Pětačtyřicetiletý rodák ze Studénky, fotograf Vláďa Souček, 
žije v Bílovci od roku 1991, kdy sem přišel za prací.
 
Prozraďte nám něco o sobě. Jak jste se dostal do Bílovce, 
jak jste se dostal k  fotografování   a  co Vaše děti, mají 
stejného koníčka jako Vy?
„Vystudoval jsem v totalitní době Gymnázium v Příboře. Vždy 
jsem miloval přírodu a vše kolem ní. Jako malý kluk jsem cho-
dil na pastviny za starou poštou ve Studénce a pozoroval, dlou-
ze se díval na pasoucí se koně, kteří mi učarovali. Tak jsem se 
do nich zbláznil, že jsem po maturitě oslovil společnost Lesy 
České republiky a  požádal je o  místo kočího. Ano, kočího – 
smích. V lese, na malé hájence v Odrách, jsem zůstal do nástu-
pu na základní vojenskou službu. Vojnu mi zakončila revoluce 
v roce 1989 a já tak byl první voják základní služby, který šel 
do civilu o dva měsíce dříve. Pak už vše nabralo rychlý spád. 
Manželství, práce v zahraničí, návrat domů, práce v nemocni-
ci v Bílovci, podnikání a hledání sama sebe... Poslední profese, 
kterou jsem vykonával před tím, než jsem se začal věnovat 
fotografii a pracovat s manželkou v rodinné firmě Geodezie 
Bílovec, byla práce u městské policie, kde jsem vydržel takřka 
10 let. Fotografii se věnuji vlastně celý život..., ale v pojetí vý-
tvarné fotografie jsem se našel až nyní, ve zralém věku, i když 
jsem už jako malý desetiletý chlapec držel v ruce svou první 
dvouokou zrcadlovku a netrpělivě, plný očekávání, stál u své-
ho tatínka v temné komoře, kde pozvolna, svým tempem, při-
cházely na svět fotografie klasickou mokrou cestou. «Nezáleží 
na tom, co vidíš, ale jak se na to díváš.. .» Mé fotografie jsou 
jiné.... Já s oblibou říkám, že jsou, a to není tak málo... Ale co je 
hlavní – nekopírují nálady trhu, reklam a módy... prostě narodí 
se, jsou a žijí svým životem... Většina z nich končí na papíře, 
a to je dobře, protože jen tak je vaše práce myšlenkou, něžným 
dotekem, příběhem a vším, čím chcete, aby byla... Jdu si svou 
cestou. Nedám se koupit. Musím vše nejprve cítit a vidět, než 
zmáčknu spoušť fotoaparátu. Musím mít v  sobě to zvláštní 
chvění a  pak teprve vím, že má dohoda se světlem funguje, 
a já za to děkuji...

Ptáte se na moje děti, jestli taky fotí ? – smích. Ano, asi jako ka-
ždý mlaďoch – selfies. Myslím, že v tom moc zábavy nevidí. Ono 
je to i kus klasické, řekněme ruční práce při zpracování fotogra-
fií, a to nejen fyzické v kontaktu s papírem, ale také v prostředí 
softwarovém. Pravdou je, že tu a tam je přesvědčím, aby pře-
běhly před sklo objektivu a uděláme nějakou tu fotku, ale je to 
spíše shoda okolností než plánované focení. Mám štěstí na lidi 
kolem sebe, kteří mi vytvářejí příjemné ovzduší pro to, co 
dělám, a to zejména manželka, která je vždy mým prvním kriti-
kem snad každé fotografie, kterou jsem vytvořil. Děkuji, Silvi!“
 
 Od 16. ledna 2015 bude v našem přívětivém knihkupectví 
MonAmi v Bílovci na Slezském náměstí zahájena výstava 
věnovaná na pomoc malé Elišce. Tato statečná osmiletá 
dívenka z Ústí nad Labem bojuje s řadou nemocí. Nechodí, 
sama nesedí, neleze ani se sama nenají. Na výstavě budou 
k  vidění obrazy jednotlivých listů kalendáře a  pokud 
bude zájem, je možné ještě zakoupit kalendář, z  jehož 
prodeje jde výtěžek na  pomoc této dívence k  zakoupení 
invalidního vozíku.
 
„V kalendáři najdete originální fotografie z mé dílny tak, jak je 
vidím jen já, pokud se podívám na  lidské tělo a dopad světla 
trochu jinak, než se obvykle díváme.... Navíc mě vedla při prá-
ci taktovka názvu celého projektu : “... našel jsem na chodníku 
slzu ...” ... a věřte nebo nevěřte, já se jí dotkl. I vy můžete pomoci 
a zapojit se. V případě zájmu o tištěnou reprodukci jakéhokoliv 
obrazu ze série z kalendáře “ ... Našel jsem na chodníku slzu ..”, 
kontaktujte mě osobně na telefonním čísle +420 777 685 596, 
případně na mail – info@foto-soucek.cz. Koupí kalendáře či tiš-
těné velkoformátové fotografie adjustované na rozměry 60x40 
a  90x60cm  také přispějete celou částkou malé Elišce. Děkuji 
mnohým přátelům a známým zde v Bílovci, kteří si již kalendář 
zakoupili. Patří jim velké díky.
Má účast v celém projektu spočívá v tom, že mi není jedno, 
když jsou lidé lhostejní k věcem okolo nich samotných. Není 
mi jedno, když mládež profrčí kolem stařenky shrbené pod 
tíhou nákupních tašek. Není mi jedno, když silný ubližuje 
slabým, a není mi jedno, když dvojí tvář je častější jev ve spo-
lečnosti než upřímný stisk dlaně.
Mé práce najdete na  webových stránkách  www.foto-soucek.cz  , 
na facebookovém profilu Výtvarného fotografa Vladimíra Součka.“

na honorář, všechny přijaly. Velmi si toho vážím. Práce trvala 
asi měsíc, a  jak se nám společné dílo podařilo, můžete sami 
posoudit na výstavě obrazů z těchto uměleckých aktů, která 
bude zahájena 16. ledna 2015 v našem knihkupectví Mon 
Ami v Bílovci na Slezském náměstí“.
 
„Za 250,- Kč zde můžete získat umělecký kalendář s nápadi-
tou hrou světla a stínu na ladných křivkách krásných žen, se 
specifickou atmosférou každého snímku, který byl v listopa-
du 2014 slavnostně pokřtěn v Schola Humanitas v Litvíno-
vě, či si pořídit jednotlivý obraz z kalendáře, ale především 
přispějete na dobrou věc“, zve na výstavu bílovecký výtvarný 
fotograf Vladimír Souček.
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O Zlatou notičku města Bílovce
Druhý ročník pěvecké soutěže, kterou pořádá ZŠ TGM, probě-
hl ve velkém sále Domu kultury v úterý 25. listopadu. V sou-
těži se sólově představují žáci bíloveckých škol a okolí. Porota 
a vylosovaný člen publika rozhodovali ve třech kategoriích. 
Také diváci si hlasováním volili svého vítěze.
A jak to všechno dopadlo?
v 1. kat.  –	 1. místo Jiří  a  Vojtěch Ptáčníkovi (ZŠ Lubojaty)
		  2. místo Karel Kučera (ZŠ TGM)
		  3. místo Natálie Vantuchová (ZŠ TGM)
ve 2. kat. –	1. místo Gabriela Beranová (ZŠ TGM)
		  2. místo Kateřina Kudlová (ZŠ Bravantice)
		  3. místo Adriana Scholzová (ZŠ TGM)
 ve 3. kat. – 1. místo Terezie Urbásková  (ZŠ TGM)
		  2. místo Milan Kolenčík (ZŠ TGM)
		  3. místo Amálie Šimková (ZŠ TGM)
Cenu publika si odnesl Milan Kolenčík.
Poděkování patří sponzorům, kteří  poskytli nejen věcné, ale i fi-
nanční dary : starosta města, odbor kultury a sportu,  pekařství 
Illík, hračkářství Bílovec, knihkupectví MonAmi, cukrárna Karo-
lína, Sdružení rodičů ZŠ TGM a spisovatelka Lenka Rožnovská.
Vítězům blahopřejeme a přejeme mnoho dalších, nejen pě-
veckých úspěchů.
Mgr. Andrea Pilichová, Mgr. Lenka Veličková

Plán akcí Klubu seniorů Bílovec 
na leden 2015
1. 1. 2015 středa, 15.00 hod., klubovna KS na gymnáziu, 

SENIOŘI SOBĚ V NOVÉM ROCE 
Vstup pouze s vlastním výrobkem či tvorbou všeho 
druhu, což bude po zásluze odměněno (nebo potrestáno). 
Hoříme zvědavostí!!!

10. 1. 2015 sobota, 14 hodin, kino Radost, promítání filmu pro 
seniory. FOTOGRAF – životopisný film ČR poodhaluje tajem-
ství Janovy tvorby a svět žen, které ho obklopují. Film je volně 
inspirován životními osudy světoznámého českého fotografa 
Jana Saudka. Zvýhodněné vstupné pouze pro seniory.

15. 1. 2015 čtvrtek, návštěva Planetária J.P. v Ostravě-Po-
rubě na pořadu „TAJNÉ ŽIVOTY HVĚZD“. Odjezd autobusem 
v 15 hodin od benzínky na Opavské ulici a 15.05 od Besedy 
na Ostravské ul. Na akci je nutné se předem přihlásit. Při-
hlášky se zálohou 100,- Kč se přijímají v klubovně KS v úterý  

6. 1. od 14 do 15 hodin a ve středu 7. 1. rovněž od 14 do 15 ho-
din. Předpokládaný návrat kolem 19. hodiny.

28. 1. 2015 středa, klubovna KS, 15 hodin, beseda o cestová-
ní. Návštěva VIETNAMU.

PŘIPRAVUJEME
* výstavku ručních prací nejen seniorů
* pokračování kurzu práce s počítačem (přihlášky 7. 1. 2015 

v klubovně)
* pokračování kroužků angličtiny
* pokračování cvičení jogy pro seniory
* jarní „Kavárničku pro dříve narozené“(společenský večer)

Předchozímu vedení města, zejména p. Petru Klimkovi 
a p.Petru Faldíkovi, děkujeme za přízeň a péči o bílovec-
ké občany-důchodce a nově zvolenému vedení přejeme 
hodně tvůrčích nápadů a  energie k  jejich uskutečnění 
ve prospěch všech občanů, nejen důchodců.
Za Klub seniorů Marie Kavalová

Jsme škola, kde to žije – ZŠ TGM
V  pátek 28. listopadu byla již tradičně naše škola otevřena 
veřejnosti v rámci Dne otevřených dveří. Dopoledne proběh-
lo ve znamení školních projektů a příprav na odpoledne. Co 
vše bylo jeho náplní? Dopravní výchova, projekt Naše kostra, 
Sametová revoluce, projekt Kdo jiný? a minipodnik Givepets,  
volejbalové zápasy, badatelská výuka a kulinářská kuchyně. 
Odpoledne jsme přivítali rodiče, děti a  širokou veřejnost. 
Průvodci z  řad žáků 9. tříd provedli všechny zájemce naší 
školou. Co je na prohlídkové trase čekalo? 
Vánoční tvoření, zdobení perníčků, modelování z hlíny, skok vyso-
ký, antikvariát a prezentace minipodniku Givepets, výukové pro-
gramy, hra Ubongo, tvorba komiksů, badatelská výuka, hudební 
vystoupení a také sladká tečka, kterou připravili naši žáci. Všichni 
se tedy mohli přesvědčit o tom, že jsme škola, kde to žije!
Za všechny vyučující Ing. Ivana Meyerová

Chcete mít přehled o aktualitách a akcích, které na naší ško-
le probíhají? Registrujte si odebírání informačních e-mailů 
na www.tgmbilovec.cz - odkaz Newsletter.



19 leden 2015Bílovecký zpravodaj

V tomto roce naše škola oslaví významné jubileum. Během 
celého roku jsme pro Vás připravili spoustu zajímavých se-
tkání a prezentací, o kterých Vás budeme pravidelně infor-
movat. Více se dozvíte na www.zsbkom.cz

PF 2015
Vedení školy přeje zaměstnancům, dětem, rodičům, za-
stupitelům města a všem našim příznivcům  do nového  
roku především pevné zdraví, mnoho štěstí a úspěchů 

v osobním i pracovním životě. 

Otevřenost školy a  budování vzájemné důvěry mezi školou 
a rodinou je pro nás stále nezbytným předpokladem. První ak-
tivitou, kterou jsme pro Vás v rámci Roku školy připravili, jsou 

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
pro budoucí prvňáčky a jejich rodiče

od 19. ledna  do 22 . ledna 2015
- návštěvy dětí z mateřských škol 
- otevřené odpoledne ve školní družině
- Společné odpoledne pro předškolní děti a jejich rodiče 
- poradenství v oblasti školní zralosti 
- prohlídka školy a seznámení se s prostředím
- logopedická prevence
- ukázka angličtiny našich prvňáčků (ve spolupráci s DDM)
- konzultace s pedagogy 1. stupně
Program jednotlivých dnů bude zveřejněn na www.zsbkom.cz 
a v mateřských školách. Vážení rodiče, jste srdečně zváni!

Zápis do prvních tříd proběhne v naší škole 3. února 2015.

Ekologie nám není lhostejná!
Třetí místo v konkurenci patnácti škol Moravskoslezského kraje 
získaly bývalé žákyně Základní školy na Komenského ulici Deni-
sa Bergrová a Pavla Čapková se svou celoroční prací Vliv umělých 
zdrojů světla na živočichy a rostliny. Projekt Ostravské univerzi-
ty “Podpora inovativních metod a forem výuky přírodovědných 

předmětů na  základních školách” byl ukončen závěrečným 
víkendovým workshopem v  Trojanovicích. Hodnotící komisi 
tvořili renomovaní odborníci vysokých škol - doc. PaedDr. Jana 
Škrabánková, Ph.D., dr.  Ing.  Pavel Konečný, doc.  RNDr.  Dalibor 
Dvořák, CSc. K úspěchu děvčatům velmi gratulujeme!!!
Také v  letošním roce jsme zahájili spolupráci s Ostravskou 
univerzitou, tentokrát na dvou projektech.
Mgr. Zdeněk Malčík, lektor a koordinátor těchto projektů

Dětský nezájem o knihy zlomíte jen 
tím, že jim čtete 
Je brzy ráno. Herec Lukáš Hejlík právě vstává. A  vyráží 
na představení. Jeho diváci jsou na druhém konci republiky. 
Čekají v základních a mateřských školách…
Zajímá Vás, o čem je tento článek? Najdete jej na www.zsbkom.cz.
Naše škola se stále zajímá o nové podněty a stimuly v oblasti 
čtenářství. Lukáš Hejlík v naší škole již několikrát hostoval.

V muzeu se předávaly Slabikáře
Využít nově zrekonstruovaného muzea se rozhodly učitelky 1. tříd 
ZŠ na Komenského ulici v Bílovci a připravily pro své prvňáčky 
slavnostní předávání Slabikářů právě v  této historické budově. 
Ve spolupráci s paní ředitelkou Kulturního centra, Mgr. Evou Ševčí-
kovou, spojily prohlídku muzea s plněním úkolů a hádanek. Vyvr-
cholením pak bylo právě předání Slabikáře a četba z něj.
Jsme rádi, že nacházíme stále nové cesty a způsoby, jak dě-
tem historii přiblížit. Děkujeme pracovnicím muzea za úžas-
nou a vstřícnou spolupráci, která jistě nebyla poslední.
,, Určitě přivítáme všechny dobré a zajímavé nápady, „ sdělila 
na závěr Eva Ševčíková.
Mgr. Dagmar Baudyšová, Mgr. Yvona Sajdová, třídní učitelky

Zprávy z gymnázia
Kouzlo poesie
Kabinet češtiny připravil pro studenty nižšího gymnázia a prv-
ních ročníků pásmo herce Jaroslava Brendla - Kouzlo poesie.
Program pro nižší gymnázium byl koncipován jako výchov-
ný s aktivním zapojením žáků, např. ve vložené soutěži žáci 
doplňovali chybějící slova v básni, vyzkoušeli si přednes.
Pro 1. ročníky připravil pan Brendl pásmo o W. Shakespea-
rovi. Tento anglický dramatik je předmětem studia jak v ho-
dinách literatury, tak anglického jazyka.

(pokračování na další straně)



PRONAJMU DLOUHODOB
byt 2+kk, 1.kat v centru Bílovce, 17. listopadu 
nad prodejnou Peka ství Illík. 

D m je zateplený, po modernizaci, nová okna, 
žaluzie, kuchyn . Plynové topení, m itelné 
energie, internet.  
Nájem 4500 K  + 2500 služby, s vyú továním. 
Platby: p i podpisu smlouvy 3 nájmy v etn
služeb + 10 000 K  vratná kauce. 

 724 294 222 

    

(pokračování zpráv z gymnázia)
Pan Brendl nebyl na naší škole hostem poprvé, jeho pořady 
měly u žáků vždy velmi příznivou odezvu a myslím, že ani 
tentokrát tomu nebylo jinak.
Mgr. Pavlína Andreeová

PF 2015
Úspěšný vstup do  nového roku 2015 a  v  něm hodně po-
hody a zdraví přejí všem přátelům bíloveckého gymnázia 
jeho zaměstnanci. 

Stavby budoucnosti
Stavby budoucnosti je název celoroční soutěže organizova-
né pro střední školy ve spolupráci s VŠB-TU.
Samotné soutěži předchází cyklus popularizačních přednášek 
z  oblasti stavebnictví, které jsou realizovány přímo na  naší 
škole. Žáci a studenti se v nich seznamují s tím, co vše je po-
třeba k stavbě domu – od architektonického návrhu, různých 
povolení a jednání s úřady, přes materiály, statiku aj. – vše po-
pulární a srozumitelnou formou. Přednášky jsou interaktivní, 
s důrazem na nové technologie a materiály.
Na  přednášky, v  podání vyučujících Stavební fakulty 
VŠB-TUO, pak bude navazovat samotná soutěž, ve  které si 
žáci pod metodickým vedením vyučujících z  VŠB-TUO po-
staví vlastní „Stavbu budoucnosti“ – a  to z  alternativních 
materiálů, které budou škole dodány. Tato část aktivity bude 
probíhat od prosince 2014 do května 2015.
Slavnostní vyhodnocení soutěže proběhne v červnu 2015.
Mgr. Tomáš Táborský



Že se ocitne v lázních, si ještě před dvěma lety neuměl představit Miroslav Hvozdík 
z Ostravy. Celý život sportoval, hrál tenis, chodil po horách, měl pocit, že v lázních se 
všichni jen procházejí po kolonádě, popíjejí vincentku a odpočívají, což pro něj bylo 
synonymum nudy. Po padesátce ho začal pobolívat kyčelní kloub, během necelého 
roku se jeho obtíže vystupňovaly tak, že už i těžce chodil, natož aby běhal po kurtu. 
Následovala operace a totální endoprotéza kyčelního kloubu. A deprese, že místo sportu 
teď bude vysedávat u televize. Byla ovšem zcela zbytečná. „Šlo to ráz naráz. Už osmý den 
po operaci mě přímo z nemocnice převezli do lázní. První týden rehabilitací jsem byl ještě 
trochu skeptický, ale pak se můj stav lepšil den ode dne,“ líčí Miroslav Hvozdík. 
Lékaři v klimkovických lázních mu předepsali terapie přímo na míru, i s ohledem na to, že 
chtěl zase co nejdříve sportovat. Některé dny byl tím pádem po procedurách pořádně 

utahaný, ale po měsíci odcházel z Klimkovic po svých a s výhledem, že na začátku sezony 
se zase vrátí na hřiště. Navíc neztratil kontakt s pracovištěm. V lázních měl dostupný 
internet a v případě potřeby se za ním jeho kolegové z kanceláře v Ostravě mohli kdykoliv 
stavit. Daleko to neměla ani rodina, což pro něj bylo zvláště důležité, protože mladší dceři 
je teprve dvanáct let. „Já jsem nemusel z nemocnice cestovat někam přes půl republiky, 
mí blízcí mě mohli kdykoliv navštívit a spolupracovníci taky. Dokonce kolega, co je hrozně 
na sladké, se pak už sám nabízel, že za mnou zajede s nějakými papíry. Zamiloval si totiž 
lázeňskou cukrárnu se zákusky z vlastní výrobny,“ usmívá se Miroslav Hvozdík a trochu 
podezírá svého spolupracovníka, že by se mu pravidelné návštěvy klimkovických lázní 
líbily i v budoucnu. „Jen si bude muset najít jiný důvod, protože já už jsem fi t!“    

Prokazatelné zlepšení zdravotního stavu každého klienta je hlavním cílem Sanatorií Klimkovice, moderních lázní ležících v krásné přírodě a přitom čtvrthodinku cesty od centra 
Ostravy. To je také důvod, proč klimkovická sanatoria nenabízí skluzavky a vodní gejzíry, ale celou řadu specializovaných terapií cílených na zdravotní potíže; ty lehčí, i velmi těžké. 

Sanatoria Klimkovice vrátily Miroslava Hvozdíka na kurt

Sanatoria Klimkovice, 742 84 Klimkovice, tel.: 556 422 111, 556 422 106, e-mail: recepce@sanklim.cz, www.sanatoria-klimkovice.cz
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Čtvrtek 22. 1. v 19.00	 Pátek 23. 1. v 19.00
S LÁSKOU, ROSIE

Romantická komedie USA/VB, 2D, 102 min.
Vědecké výzkumy tvrdí, že pokud se lidi znají jako malé děti, něco jim brání, 
aby se do sebe jako dospělí zamilovali. Rosie a Alex se znají už od školky. 
Ať je to jak chce, Rosie zůstává v Dublinu, zatímco Alex jede na Univerzi-
tu do Bostonu. Mezi nimi stojí oceán a v průběhu života i jiné vztahy, aféry, 
dokonce jiná manželství, závazky a děti. Na oba čekají méně i více bláznivé 
a zábavné momenty, občas se potkají a spadnou spolu do bazénu a zase 
vplují zpět do svých životů. Rosie se dokonce povede dohodit ztepilou blon-
dýnu Alexovi za ženu . . .no to by si asi nejradši nafackovala.
Vstupné 110,-

Sobota 24. 1. v 19.00	 Neděle 25. 1. v 19.00
E.A.POE : PODIVNÝ EXPERIMENT

Thriller USA, 2D, 112 min.
Hrdinou filmu je mladý, čerstvě vystudovaný lékař Edward, který na konci 
19. století přichází na praxi do psychiatrického ústavu pro choromyslné, 
ležícího v mlze v odlehlém koutě hor. Zde ho přivítá šéf lékařského týmu, 
jeho asistent i záhadná kráska Eliza, trpící panickou hrůzou z jakéhokoliv 
tělesného dotyku. Edward je zasvěcován do zdejších léčebných metod a je 
v šoku. Dr. Lamb je příkladem osvíceného přístupu, vůči bláznům je vstřícný 
a svému týmu vštěpuje, aby „jedinečnost“ každého pacienta respektovali.
Vstupné 110,-

Čtvrtek 29. 1. v 17.00	 2D vstupné 105,-  dospělí 130,-
Pátek 30. 1. v 17.00	 3D vstupné 140,-  dospělí 165,-

VELKÁ ŠESTKA
Animovaný USA, v českém znění, 108 min.
Komediální dobrodružství o malém geniálním konstruktérovi robotů jmé-
nem Hiro Hamada, který se naučí využívat svůj talent. Pomůže mu v tom 
jeho neméně nadaný bratr Tadashi a jejich kamarádi: dívka Go Go Tamago, 
vyhledávající adrenalinové zážitky, čistotou posedlý Wasabi No-Ginger, slič-
ná chemička Honey Lemon a jejich fanda Fred. Když se parta kvůli katastro-
fální souhře náhod ocitne uprostřed nebezpečné hry, kterou kdosi rozehrál 
v ulicích San Fransokya, Hiro se obrátí na svého nejbližšího kamaráda – ro-
bota jménem Baymax.

Sobota 31. 1. v 19.00	 Neděle  1. 2. v 19.00
MORTDECAI : GRANDIÓZNÍ PŘÍPAD

Komedie USA, 2D, 97 min
V hlavní roli Johnny Depp
V žonglování nikdy nevynikal a popravdě ho ani nikdy nezkoušel, teď ale 
bude muset vybalancovat partičku solidně naštvaných Rusů, britskou MI5, 
mezinárodní teroristy a také svoji manželku s nekřesťansky dlouhýma no-
hama. Charlie Mortdecai, světem protřelý obchodník s uměním a na částeč-
ný úvazek i podvodník, se zapojuje do honby za ukradeným obrazem. Pro 
svou zemi, pro královnu . . . a pro peníze.
Vstupné 110,-

Program kina Radost v Bílovci 
na měsíc LEDEN 2015

Sobota 3. 1. v 19.00	 Neděle 4. 1. v 19.00
EXODUS: BOHOVÉ A KRÁLOVÉ

Historické drama USA, 3D, 142 min.
Ve starověkém Egyptě se vládce rovnal Bohu a jinak tomu nebylo ani v pří-
padě Ramsese (Joel Edgerton). Mocný vládce měl jediného přítele, Mojžíše 
(Christian Bale), který s ním vyrůstal od dětství, když se ho coby židovského 
nalezence ujala královská rodina. Z přítele se však stal úhlavní nepřítel, když 
se Mojžíšovi zjevil „jiný“ Bůh a pověřil ho nelehkým úkolem – vysvobodit 
svůj lid z egyptského otroctví, přivést jej do zaslíbené země.
Vstupné 150,-

Čtvrtek 8. 1. v 19.00	 Pátek 9. 1. v 19.00
ODPAD

Drama Brazílie/VB, 2D, 115 min.
Hrdiny filmu jsou tři kluci, jejichž domovem je centrální skládka v brazil-
ském Riu. Každý den ji prohledávají v naději, že najdou něco, co jim alespoň 
na chvíli zlepší život. Netuší, že už ten příští nález jejich životy nenávratně 
změní. Tím mimořádným nálezem, který Rafaela, Garda a Rata čeká, je pe-
něženka, která obsahuje zdánlivě nesouvisející změť poznámek, výstřižků 
a jeden klíč. Když se o ni ale začne zajímat policie a nabídne jako nálezné 
značnou sumu, uvědomí si, že našli asi něco hodně důležitého.
Vstupné 110,-

Sobota 10. 1. v 19.00	 Neděle 11. 1. v 19.00
FOTOGRAF

Drama/komedie ČR, 2D, 133 min
Režie Irena Pavlásková
V příběhu se vracíme k některým osudovým křižovatkám turbulentního ži-
vota hlavního hrdiny (Karel Roden), člověka, který je obdařen nejedním vý-
jimečným talentem, živelností a vášní. Všechny tyto vlastnosti mu přinesly 
slávu i odmítání, lásku i zradu, zástupy obdivovatelů i osamocení. Středem 
Janova života vždy byly ženy. 
Vstupné 130,-

Čtvrtek 15. 1. v 19.00	 Pátek 16. 1. v 19.00
BURÁCENÍ

Road movie ČR/USA, 2D, 91 min.
Drama založené na pravdivé události, která se stala v roce 2004 a která za-
vršila sérii příběhů, jež autor scénáře sledoval v médiích už řadu let. Domá-
cí násilí, sebeobrana před násilníkem, či obrana a pomoc blízkému člověku 
v nouzi.
Vstupné 110,-

Sobota 17. 1. v 19.00	 Neděle 18. 1. v 19.00
96HODIN: ZÚČTOVÁNÍ

Akční drama Francie, 2D, 100 min.
Režie Luc Besson
Bývalý agent CIA Bryan Mills (Liam Neeson) se naposledy vrací v akčním 
thrilleru 96 hodin - Zúčtování. Musí dokázat, že byl neprávem obviněn 
z vraždy své bývalé manželky a ochránit to jediné, co mu zbylo …
Vstupné 120,-
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Dům kultury Bílovec

Předplatné 2015/I. pololetí
Cena 500,- Kč
Prodej předplatného a  vstupenek na  jednotlivá divadelní 
představení od 6. ledna 2015 v Infocentru v muzeu na ul. 
Zámecká v Bílovci. Tel.: 556 412 266.

Úterý 24. 2. 2015, 19.00 hodin
Mandarínková izba
Divadlo Bratislava. Komedie francouzského autora. Hrají: 
Maroš Kramár, Zuzana Tlučková, Bibiana Ondrejková, Pavol 
Topoľský.
Cena mimo předplatné: 290,- Kč

Pondělí 30. 3. 2015, 19.00 hodin
Manželské štěstí
Divadlo Praha. Hledáte manželské štěstí? Pořiďte si hospo-
dyni!
Hrají: Iva Hüttnerová, Michaela Dolinová a David Suchařípa.
Cena mimo předplatné: 290,- Kč

Kaple sv. Barbory Bílovec
Neděle 4. ledna 2015, 17.00 hodin

Účinkují:
Varhany: Vít Krátký
Zpěv: Bc. Veronika Zajícová
Příčná fl étna: Bc. Martina Hlavizňová

Účinkují:
Varhany: Vít Krátký
Zpěv: Bc. Veronika Zajícová
Příčná fl étna: Bc. Martina Hlavizňová

Účinkují:

Vstupné 60,- Kč
Předprodej v Infocentru v Muzeu

l b íl

Novoroční koncert

Úterý 28. 4. 2015, 19.00 hodin
Do ložnice vstupujte „jednotlivě“
Divadlo Praha. Komedie. Hrají a  alternují: Mahulena 
Bočanová / Kamila Špráchalová, Monika Absolonová / 
Adéla Gondíková / Kateřina  Lojdová, Jana Birgusová / 
Sandra Černodrinská, Zbyšek Pantůček / Martin Sobot-
ka, Ivana Andrlová / Olga Želenská, Jana Zenáhlíková / 
Vlasta Žehrová, Pavel Nečas, Filip Tomsa, Lukáš Vaculík, 
Martin Zounar.
Vstupné mimo předplatné: 290,- Kč

Sobota 3. 1. 2015 od 9.00 hodin (velký sál)
Novoroční cena města Bílovce
Turnaj v šachu

Sobota a neděle (malý sál)
10. a 11. 1. 2015
Šachy – Extraliga 
(5. a 6. kolo za účasti družstev Třince a Karviné)
Pořadatel: Šachový oddíl TJ Slavoj Poruba
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sobota 17. 1. 2015, 20.00 hodin
Motorkářský ples
Hraje skupina Salto a EX FIRE. Taneční vystoupení 
Rebelek. Předprodej místenek v Motobaru u Hanky 
od 4. 1. 2015.
Prodej vstupenek bez místenky na plese.
Tombola a občerstvení zajištěno!

pátek 23. 1. 2015, 20.00 hodin
Sportovní ples
Vstupné 150,- Kč, předprodej vstupenek od 6.1.2015 
v Infocentru v Muzeu

Sobota 31. 1. 2015, 20.00 hodin
Děkanátní ples
ve stylu 60. let “… to by nebylo, abych neměl/neměla 
nejstylovější boty a vlasy!“

pátek 6. 2. 2015, 20.00 hodin
Zemědělský ples
pod záštitou Minipivovaru Zobak.
Rezervace vstupenek na tel.: 608 814 454.

Pátek 13. 2. 2015, 21.00 hodin
Valentýnská párty
Vstupné 100,- Kč, Dj Easy, dárky pro hosty

Pátek 20. 2. 2015, 19.30 hodin
„Náš bílovecký ples“
pořádá Bílovecká 15
Vstupné 300,- Kč, rezervace vstupenek na
tel.: 776 023 480. Výtěžek plesu bude věnován 
postiženým dětem v Bílovci a  mobilnímu hospici 
Ondrášek v Ostravě.

Neděle 22. 2. 2015, 14.00 hodin
Dětský maškarní ples s klauny 
Bambulou a Bimbulou
Pořádá Město Bílovec ve spolupráci s DDM. Vstupné: 
dospělí 50,- Kč, děti zdarma. Předprodej vstupenek 
v Infocentru v Muzeu.

Pátek 27. 2. 2015, 19.00 hodin
Ples GMK Bílovec 

Sobota 7. 3. 2015, 14.00 hodin
Dětský maškarní ples
Pořádá ZŠ Stará Ves

Pátek 13. 3. 2015
Maškarní fl orBÁL

Pátek 20. 3. 2015, 19.30 hodin
Společenský večírek ZŠ 
Komenského
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Bližší informace na tel.: 553 038 515


